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Wichtige Hinweise

Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe fiir den Kaufer dienen.
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich unter dem momentanen
Marktwert
des Objekts. Der obere Preis ist nach unserer Einschétzung der aktuelle Marktwert basierend auf
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Friihzeitige Abgabe lhrer Gebote
erhoht Thre Chancen auf den Zuschlag. Zusitzliche Gebote konnen Sie jederzeit nachreichen.

Uber bereits vorliegende Gebote
konnen wir aus rechtlichen Griinden keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Riicklosliste
steht ab Dienstag nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfiigung.
Telefonisch konnen keine Auskiinfte tiber Zuschldge erteilt werden.

Telefonisches Bieten
Bei Stiicken mit einem Startpreis von 200 € oder mehr konnen Sie auch am Telefon mitbieten. In
diesem Fall senden Sie das Formular ,, Auktionsauftrag“ mit einem Gebot in realistischer Hohe und
Threr Telefonnummer (Festnetz bevorzugt) an uns zuriick. Wir rufen Sie wahrend der Auktion an,
wenn Thr Gebot nicht ausreicht.
Bitte beachten Sie, dass Sie als Telefonbieter automatisch und verbindlich
den Startpreis geboten haben.

Die Abbildungen in diesem Katalog
sind nicht maf3stabgetreu, teils stark vergrofiert und trotz hochster Sorgfalt nicht farbverbindlich.
Samtliche Abbildungen sind unser Eigentum und diirfen, auch vom Erwerber,
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfaltigt oder anderweitig genutzt werden.

Bitte unbedingt beachten

Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig dufern, versichern
sie, daf3 sie den Katalog und die darin abgebildeten Gegenstidnde aus der Zeit des 3. Reiches nur zu
Zwecken der staatsbiirgerlichen Aufkldrung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der
Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung oder der Lehre, der Berichterstattung iiber Vorginge
des Zeitgeschehens oder der militdrhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder dhnlichen
Zwecken erwerben (§$ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie GmbH und deren Einlieferer

Besichtigung und Auktion

Besichtigung Auktion

Mittwoch, den 16.09. bis 21. Sept. ab 16:30 Uhr

Freitag, den 18.09. von 11-17 Uhr in unseren Hamburger Geschaftsraumen
Stortebekerhaus,

Bitte vereinbaren Sie einen Termin. Slderstrasse 282
1. Etage

Achtung: Keine Besichtigung am Auktionstag !

Auktionator: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, 6ffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer
Herausgeber und verantwortlich fiir den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

> Mehrwertsteuer

Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden

ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

> Unsere Provision

Auf den Zuschlagpreis wird lediglich unsere Provision
in Hohe von 23,2% inkl. MwSt. berechnet.

> Versandkosten

Fernbieter zahlen zusatzlich eine Versandpauschale
von € 8,70 sowie 1% fiir Versicherung, jeweils plus MwSt.
Fiir Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

> Preise

Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis
und rechts den momentanen Marktwert,
basierend auf internationaler Marktforschung.



Versteigerungsbedingungen

10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und fiir Rechnung der Eigentiimer.
Die Mindeststeigerung betragt

bis €100.- = €5.- bis  €1.000.- =  €50.- bis € 50.000.- = €1.000.-
bis €200.- = €10.- bis  €5.000.- =  €100.- bis €100.000.- = €5.000.—-
bis €500.- = €20.- bis €20.000.- = €500.- ab €100.000.- = €10.000.—-

Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.
Untergebote kdnnen nicht beriicksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht malRstabsgetreu, teils stark
vergroRert und trotz hochster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufiillen, die erforderliche personliche Daten enthélt. Geboten
wird nur mit der danach ausgehéndigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden
nur unter dem Vorbehalt der korrekten Ausfiihrung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Griinde oder
mangelndem Bonitdtsnachweis ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Griinden von der Versteigerung ausschlielen.

Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Hochstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhélt das
zuerst eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot ibersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten iber den
Zuschlag, oder wenn ein Gebot libersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu
trennen, aulRerhalb der Reihenfolge zu versteigern oder zuriickzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis
fir den Einlieferer zuriickzukaufen.

Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand
unmittelbar, das Eigentum jedoch erst nach vollstandiger Bezahlung auf den Erwerber tiber (§ 455 BGB).

Kaufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusétzlich eine
Versandpauschale von € 8,70 sowie 1 % fiir Versicherung, jeweils plus MwSt. Fiir groBe oder schwere Teile sowie Auslandsversand
gelten abweichende Tarife. Nahezu alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision,
Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer erhoben.

Anwesende Kadufer miissen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das
angegebene Konto iberweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachpriifung und Korrektur. Kosten des
Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten des Kaufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers.
Auslandische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- und Steuerbestimmungen ihres Landes.

Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Kaufer fiir alle daraus entstandenen Schaden. Der Versteigerer kann in diesem Fall
entweder Erflillung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfiillung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Kaufer
seiner Rechte aus dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Kaufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall
haftet der erste Kaufer fiir den Ausfall. Auf einen Mehrerl6s hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen
werden 1 % Zinsen pro angefangenem Monat berechnet.

Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und gepriift werden und wird in dem Zustand
versteigert, in dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen
durchgefiihrt. Sie entsprechen den Angaben des Einlieferers und konnen in Teilen oder ganzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit
nicht zuganglich sind oder uns nach der Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie

eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 und 459ff BGB dar und begriinden keine Rechts- oder Sachméngelhaftung. Dies
gilt insbesondere fiir mogliche Falschungen oder Plagiate. Liegt ein Sachverstéandigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen
Beschreibung erwahnt. Anwesende Bieter kaufen grundséatzlich ,wie besichtigt” oder ,wie hatte besichtigt werden konnen*. Die
Verjahrungsfrist bei gebrauchter Auktionsware betragt ein Jahr. Alte Uhren und alter Schmuck werden als Antiquitdten und nicht

als Gebrauchsgegenstédnde verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie fiir Gangdauer und Ganggenauigkeit
gegeben, da diese als Antiquitaten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in den Schmuckobjekten
sind sorgféltig geschatzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene Diamanten und
Edelsteine an einen Grading Service oder ahnliche Institutionen geben, ibernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte entsprechend
unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt veréndertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet,
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen 0.4.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

Der Kéufer ist zur Priifung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mangel miissen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - malRgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich
Mengenangaben immer als ,Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdriicklich gesagt ist.

Die Haftung auf Schadenersatz beschréankt sich auf die Falle grobfahrlassigen oder vorsatzlichen Handelns des Einlieferers oder eines
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfiillungsgehilfen des Auktionshauses.

Lederarmbéander von geschiitzten oder gefahrdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu
Abbildungszwecken im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armb&nder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr
verkauft Wir bhalten uns das Recht vor, diese Armbénder vor dem Versand zu entfernen.

Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldriickstéande in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.

Erfiillungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschliellich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts
sowie des UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.

Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines miindlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese
Versteigerungsbedingungen ausdriicklich anerkannt. Werden miindliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich
bestatigt, gehen eventuelle Irrtimer zu Lasten des Auftraggebers. Sie kénnen nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch fiir den Nachverkauf.
Hier verzichtet der Kaufer ausdriicklich auf eine Annahmeerklérung des Auktionshauses (§151 BGB).

Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig dulern, Gegenstande aus der Zeit des 3. Reiches
nur zu Zwecken der staatsbiirgerlichen Aufklarung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft,
der Forschung oder Lehre, der Berichterstattung, der militarhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder dahnlichen Zwecken
anzubieten oder zu erwerben (§§ 86, 86a StGB).

Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Giiltigkeit der tibrigen davon unberdihrt.
Anstelle der nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulédssig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am
nachsten kommt.

Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgiiltig.



Stortebeker-Haus
Suderstral3e 282
20537 Hamburg

So erreichen Sie uns:

Taxi
- vom Hauptbahnhof ca. € 13.-
« vom Flughafen ca. € 30.-

Bus ab Hauptbahnhof

« Ausgang Spitalerstralie

- Haltestelle Hbf / Spitalerstralle

* Bus Linie 112 Richtung Oster-
brookplatz

 Die Haltestelle Schadesweg
liegt unmittelbar vor dem Stor-
tebeker-Haus.

Sie haben Fragen?
040 — 219 06 52-0
mail@cortrie.de
www.cortrie.de



191. Auktion: Last Minute 21.09.2020

346 Lose

6001

Taschenuhr/Beobachtungsuhr: duBerst rare Longines 1/10
Sekunden-Stoppuhr/Beobachtungsuhr mit Schleppzeiger und
Zahler, Ref. 4357, geliefert an die Federation Francaise d'Atletisme
1941 mit Originaletui

Ca. @66,5mm, ca. 236g, Gehdusenummer 21142, riickseitig
Einsatznummer 14, Werksnummer 6008688, Prizisionskaliber 24-Linien
mit Feinregulierung, Schnellschwinger, 21 Steine, originales, sehr schon
erhaltenes Emaille-Zifferblatt, Schleppzeigerfunktion mit 30-Minuten-
Zahler, geblaute Stahlzeiger, ausgezeichneter Erhaltungszustand mit
Originaletui, funktionstiichtig, ausgesprochen selten, 1t. Archiv verkauft
1941. Die Uhr stammt aus einer der bedeutendsten Longines-
Sammlungen, wovon sich ein groBer Teil heute im Longines Museum
befindet.

1.000 € - 1.500 €

6002

Taschenuhr/Chronometer: hochfeines Longines/Nivarox
Beobachtungschronometer No.411 mit Chronometer-Zertifikat
Neuchatel 1968

Ca. @7omm, Edelstahl, beidseitig verglast, originale Holzbox, Basis-
Kaliber Longines 260, Platine signiert Nivarox 411, Ankerchronometer,
Schnellschwinger mit Nivarox-Spirale und Glucydur-Unruh, versilbertes
Zifferblatt, bezeichnet Chronometer, geblaute Stahlzeiger, sehr guter,
funktionstiichtiger Zustand inklusive Bulletin de Marche. Die Uhr stammt
aus einer der bedeutendsten Longines-Sammlungen, wovon sich ein
grofBer Teil heute im Longines Museum befindet.

1.250 € - 2.500 €

6003

Taschenuhr: duBerst seltener, ganz friiher Longines Chronograph
nach Lugrin's Patent, Kaliber 20H, der 1. Longines Chronograph von
1878, Raritat fiir Longines-Sammler

Ca. @¥53mm, ca. 122g, originales Silbergehause, Gehdusenummer 181530,
ganz frithes Chronographenwerk nach Lugrin's Patent Typ I, signiert
Longines, Emaille-Zifferblatt mit feiner Chronographenskala, geblaute
Stahlzeiger, guter Zustand, funktionstiichtig, sehr selten. Die Uhr stammt
aus einer der bedeutendsten Longines-Sammlungen, wovon sich ein
groBer Teil heute im Longines Museum befindet.

750 € - 1.200 €



6004

Armbanduhr: vintage Longines Damenuhr mit Originalbox, sehr
guter Zustand , ca. 1950

Ca.15 x 27mm, 10K goldfilled, Handaufzug, sehr guter Zustand mit
Originalbox.

100 € - 200 €

6005

Armbanduhr: weiBRgoldene Damenuhr von Longines, new-old-stock
mit Originalbox und Original-Label, ca.1950

Ca.15 x 29mm, 10K goldfilled, WeiBigold, Handaufzug, sehr seltener,
unbenutzter new-old-stock Zustand!

100 € - 200 €

6006

Taschenuhr: frithe Longines Savonnette mit dem sehr seltenen
Kaliber 218, ca.1884, gefertigt fiir C.C. Wolf USA

Ca. @55mm, ca. 140g, prachtig graviertes goldfilled Gehause, Gehiuse-
Nummer 214636, frithes Longines Ankerwerk Kaliber 218, sehr schon
erhaltenes, originales, 3-teiliges Emaille-Zifferblatt, geblaute Stahlzeiger,
funktionstiichtig.

300 €-450€

6007

Taschenuhr: sehr frithe Longines Taschenuhr mit Prunkgehéause,
gefertigt fiir den amerikanischen Markt, Kaliber 21LN, ca. 1880, sog.
Cut-Hunter

Ca. @55mm, ca. 135g, amerikanisches Cut-Hunter Gehiuse, 14K
goldfilled, riickseitig gravierte Dorfansicht, floral verzierter Rand,
Gehausenummer 73476, Werksnummer 209357, sehr gut erhaltenes
Emaille-Zifferblatt, gebldaute Stahlzeiger, funktionstiichtig.

300 € -450 €

6008

Kompass: Raritat, militarischer Taschenkompass von Longines aus
dem Ersten Weltkrieg

Ca. @44mm, ca. 35g, briiniertes Savonnette-Gehause, funktionstiichtiger
Kompass mit versilbertem, signierten Sektor-Zifferblatt, guter Zustand,
selten.

100 € - 200 €



6009

Taschenuhr: vintage 8-Tage-Schreibtischuhr, sog. Desk-Clock,
Longines ca.1930

Ca. 8cm hoch, Messinggehiduse mit StandfuB, riickseitig Aufzug und
Zeigerstellung, versilbertes Zifferblatt, Anzeige von 8-Tagen-Gangreserve,
gangbar.

250 € - 350 €

6010

Tischuhr/Reiseuhr: sehr schon erhaltene Longines Reiseuhr mit
Wecker, im Originaletui, 30er-Jahre

Ca.10 x 10cm, braunes Lederetui, 3-teilig, Mittelteil mit Reiseuhr von
Longines, aufstellbar, originales Nickelgehiuse, riickseitig datiert und
graviert, Gehduse-Nummer 4633355, identisch mit der Werksnummer,
Kaliber 19.65 mit Wecker, vergoldetes Zifferblatt mit kleiner Sekunde
unter der "12" und Weckerskala iiber der "6", Leuchtzeiger,
funktionstiichtig und in sehr gutem Zustand.

300 € - 500 €

6011

Taschenuhr: Longines Jugendstil-Reliefuhr mit Doppelsignatur,
gefertigt flir Nazib K.Djezvedjian & Son Constantinople, geliefert
1907

Ca. @52mm, ca. 94g, versilbertes Gehduse mit Jugendstilrelief, florales
Motiv, Gehduse und Werk nummerngleich 1921563, Ankerwerk Kaliber
18.69, Emaille-Zifferblatt mit seltener Doppelsignatur Longines & Nazib
K.Djezvedjian & Son Constantinople, Konzessionir fiir Longines und
Vacheron & Constantion in Konstantinopel, rotgoldene Zeiger,
funktionstiichtig.

200 € - 500 €

6012

Taschenuhr: Longines Silbersavonnette, gefertigt fiir den
osmanischen Markt, geliefert 1907

Ca. @51,5mm, ca. 100g, Silbergehduse mit Miinzrand, beidseitige
Sprungdeckelfunktion, Gehduse-Nummer 1995617, Schliisselaufzug,
Longines Kaliber 19.57, originales Emaille-Zifferblatt mit osmanischen
Ziffern, geblaute Stahlzeiger, funktionstiichtig, sehr schoner Zustand mit
Uhrenkette und Schliissel.

200 €- 300 €



6013

Taschenuhr: friithe Silbersavonnette, Longines Kaliber 15LS, ca.
1883

Ca. @42mm, ca. 70g, Silbergehduse mit Longines Punze und
Seriennummer 246250, Longines Ankerwerk, seltenes Kaliber, sehr schon
erhaltenes Emaille-Zifferblatt, Breguet-Stahlzeiger, guter Zustand,
funktionstiichtig.

100 € - 250 €

6014

Taschenuhr: silberne Herrenuhr von Longines, ca. 1885

Ca. 51mm, ca. 91g, Silbergehduse, Staubdeckel mit Medaillenspiegel der
Jahre 1878-1885, vernickeltes Ankerwerk Kaliber 18E, signiertes Emaille-
Zifferblatt, rotgoldene Zeiger, guter Zustand, funktionstiichtig.

100 € - 150 €

6015

Taschenuhr: seltene Longines Jugendstil Savonnette, geliefert nach
Siidamerika 1906

Ca. @49mm, ca. 92g, Savonnette mit floralen Motiven, Silber,
Gehdusenummer 1822984, Kaliber 18.5, Emaille-Zifferblatt (Kratzer in
der Emaille und Zeiger nachlackiert), gangbar, selten.

100 € - 180 €

6016

Taschenuhr: seltene Longines Freimaurer-Frackuhr mit
Stahlgehause, geliefert an Cuervo y Sobrinos Havanna 1920

Ca. @44mm, ca. 61g, Edelstahlgehduse, Nummer 19920, Longines
Ankerwerk Kaliber 15.94, Werksnummer 3709519, ungewohnliches
Zifferblatt mit emaillierten Freimaurer-Symbolen, gebldute Stahlzeiger,
sehr guter Erhaltungszustand, feine Spannungslinien im Randbereich des
Kunststoffglases, funktionstiichtig. Cuervo y Sobrinos war Longines
Konzessiondr in Havanna.

150 € - 400 €

6017

Taschenuhr: attraktive Longines Frackuhr mit Breguet-Zifferblatt,
20er-Jahre

Ca. @47mm, ca. 58g, Metallgehduse mit feinem Miinzrand, sehr feines
Kaliber mit Genfer Streifen, Kaliber 37.9ABC, seltene Doppelsignatur
Longines/Nasib, Feinregulierung, versilbertes Zifferblatt, aufgesetzte
goldene Breguet-Ziffern, Breguet-Zeiger, guter Zustand, funktionstiichtig,
selten.

100 € - 250 €



6018

Taschenuhr: robuste Longines Herrenuhr um 1920, Kaliber 19.71
Ca. @¥52mm, ca. 108g, robustes Nickelgehiduse, Gehdusenummer
3400675, vergoldetes Longines Ankerwerk, Emaille-Zifferblatt, geblaute
Stahlzeiger, funktionstiichtig.

100 € - 150 €

6019

Taschenuhr: sehr seltene Longines Werbe-Uhr mit emailliertem
Silbergehause, gefertigt fiir Saurer, ca.1930

Ca. @50mm, ca. 90g, Sterlingsilber, guillochiert, riickseitig dunkelblaue
Emaille-Einlage mit Schriftzug "Saurer" (Emaille teilweise beschidigt),
Gehause-Nummer 4288772, Werksnr. 4288772, feines Ankerwerk mit
Streifenschliff, Kaliber 19.75ZN, Emaille-Zifferblatt mit roter 24-Stunden-
Skala (feiner Haarriss), Stahlzeiger, gangbar.

100 € - 200 €

6020

Taschenuhr: auBergewohnliche Longines Jugendstil-
Herrentaschenuhr mit Reliefgehduse, Uhrenkette und Originalbox,
ca.1908

Ca. @52mm, ca. 102g, auBergewohnliches und hervorragend erhaltenes
versilbertes Gehduse mit auBergewohnlicher Reliefstruktur, Longines
Ankerwerk Kaliber 19.75N, Werksnummer 3945086, sehr seltenes
Jugendstil-Emaille-Zifferblatt, rotgoldene Zeiger, Originalbox,
dazugehorige Uhrenkette, funktionstiichtig und sehr gut erhalten, seltene
Longines Sammleruhr. Die Uhr stammt aus einer der bedeutendsten
Longines-Sammlungen, wovon sich ein groBer Teil heute im Longines
Museum befindet.

250 €-450 €

6021

Taschenuhr: sehr seltene Longines Schiitzenuhr Bern 1919 mit
Doppelsignatur, Stiftung von Tiirler in Bern, 1919, Silber

Ca. @52,5mm, ca. 92,58, Silbergehduse, riickseitig Relief mit Darstellung
eines Schiitzen mit Armbrust, Staubdeckel mit Doppelsignatur, Widmung
von Tiirler, Ehrengabe zum Fest 1919, vergoldetes Ankerwerk, Nummer
3543229, Emaille-Zifferblatt, geblaute Stahlzeiger, funktionstiichtig,
Scharnierhiilse des Riickdeckels muss restauriert werden, ansonsten sehr
schoner Zustand, auBerst selten mit der Tiirler-Widmung, Longines
Sammlerstiick. Die Uhr stammt aus einer der bedeutendsten Longines-
Sammlungen, wovon sich ein groBer Teil heute im Longines Museum
befindet.

500 € - 800 €



6022

Taschenuhr: attraktive Jugendstil-Schiitzenuhr, Marseille 1899,
signiert Codde Jeune & Fils, Marseille, Silber

Ca. ¥53mm, ca. 100g, ausgesprochen schones Silbergehduse mit
Schiitzenrelief, originales signiertes Watchpaper, feines, vergoldetes
Ankerwerk mit Feinregulierung, signiertes Emaille-Zifferblatt, rotgoldene
Zeiger, kaum benutzter Zustand, Werk reinigungsbediirftig.

250 € - 500 €

6023

Reiseuhr: vintage 8-Tage-Uhr mit Alarm, 30er-Jahre, Lederetui
Lederetui ca. 10 x 10cm, Gehéuse ca.7 x 7cm, Etui mit originalem
Watchpaper mit Gebrauchsanweisung, 8-Tage-Werk mit Wecker,
Kronenaufzug, Etui mit Gebrauchsspuren, Werk gangbar, Krone lose und
fixierungsbediirftig, ansonsten schoner Originalzustand, Schweiz 30er-
Jahre.

50 € - 250 €

6024

Taschenuhr: digitale vintage Stoppuhr von Longines fiir Sport-
Events, new-old-stock mit Originalbox und Bedienungsanleitung

Ca. 60 x 71mm, verschraubtes Kunststoffgehduse, Quarzwerk, komplett
originaler Zustand mit Trageband, Bedienungsanleitung und Originalbox,
Batterie muss erneuert werden.

50 € -100 €

6025

Taschenuhr: digitale vintage Stoppuhr von Longines fiir Sport-
Events, new-old-stock mit Originalbox und Bedienungsanleitung

Ca. 60 x 71mm, verschraubtes Kunststoffgehduse, Quarzwerk, komplett
originaler Zustand mit Trageband, Bedienungsanleitung und Originalbox,
Batterie muss erneuert werden.

50 €-100 €

6026

Taschenuhrenkette: attraktive Doppelstrang-Uhrenkette, um 1900
Ca. 24cm lang, vergoldet, solide Qualitit, mit Federring und Karabiner.

50€-75€



6027

Uhrenkette: seltene Taschenuhrenkette von 1916 "Gold gab ich fiir
Eisen"

Ca. 28cm lang, Eisen, 3 beschriftete Elemente, 1 x "in eiserner Zeit", 2 x
"Gold zur Wehr-Eisen zur Ehr", jeweils mit Jahreszahl 1916, seltenes
Sammlerstiick in sehr gutem Zustand.

50 € -100 €

6028

Armbanduhr: seltene Longines Militirarmbanduhr/Dienstuhr,
vermutlich 1937

Ca. @35mm, Edelstahl, Druckboden, der Boden bezeichnet 21303/37,
vergoldetes Ankerwerk Kaliber 26.8Z, Werksnummer 6088413, schwarzes
Zifferblatt mit britischer Militarkennzeichnung, Werk
reinigungsbediirftig.

300 € -600 €

6029

Armbandubhr: friihe Longines Herrenuhr in Stahl, vermutlich von
1936

Ca. @32mm, Edelstahl, Referenz 23250-36, Handaufzug, Werksnummer
7079714, feine Werksqualitiat mit Goldchatons, versilbertes Zifferblatt,
geblaute Stahlzeiger, Lederarmband, guter Zustand, gangbar.

250 €-400 €

6030

Armbandubhr: seltene, frithe Longines Herrenuhr mit Zentralsekunde,
Referenz 22247, 30er-Jahre

Ca. @32mm, Edelstahl, Druckboden, sehr schones, qualititsvolles Werk
mit Goldchatons und Zentralsekunde, signiert Longines, Kaliber
12L/LXW, versilbertes Zifferblatt mit Leuchtziffern, Leuchtzeiger,
Zentralsekunde, ungewohnliches, in der Lange flexibles Stahlarmband,
Werk reinigungsbediirftig, selten.

350 € - 500 €

6031

Armbandubhr: interessante, méglicherweise militdrische Herrenuhr
mit Zentralsekunde, Longines 40er-Jahre

Ca. @¥31mm, ungewohnliches goldfilled Gehiuse, signiert Longines-
Wittnauer, Druckboden, Referenz 10534, Kaliber 12L mit Zentralsekunde,
Werksnummer 8805531, versilbertes Zifferblatt, Leuchtziffern,
Leuchtzeiger, altes Textilarmband mit militarischer Kennzeichnung,
funktionstiichtig, sehr schoner Zustand, selten.

300 €-800€



6032

Armbanduhr: auBergewohnliche und attraktive, sehr frithe Longines
Herrenuhr aus der Zeit des Art déco mit Kissengehause, ca.1930

Ca. 31 x 31mm, 14K goldfilled, Kissengehduse mit Art déco Reliefrand,
Druckboden mit Seriennummer 7748971, Longines Kaliber 12.92,
Werksnummer 4512857, versilbertes Zifferblatt mit Leuchtziffern,
Stahlzeiger (ehemals mit Leuchtmasse gefiillt), Lederarmband, Werk
reinigungsbediirftig.

300 € - 500 €

6033

Ring: auBergewoéhnlicher Designer-Goldschmiedering mit groRem
Aquamarin

Ca. @20mm, RG62, ca. 7,8g, 18K Gelbgold, besetzt mit einem Farbstein
im Smaragdschliff von ca. 18,9 x 10,7mm, ca. 12ct, vermutlich Aquamarin,
feine und interessante vintage Handarbeit, schoner Zustand.

300 € - 800 €

6034

Ring: weiRgoldener vintage Brillant-Goldring, 0,31ct, Handarbeit
Ca. ©18mm, RGj57, ca. 3,48, 14K WeiBgold, schauseitig ca. gmm breit,
besetzt mit 77 kleinen Brillanten von zusammen 0,31ct, Brillantgewicht
graviert.

250 €-350 €

6035

Ring: klassischer vintage Saphir/Brillant-Bliitenring

Ca. @19,5mm, RG62, ca. 5,1g, 14K Gold, Ringkopf ca. @14mm, besetzt mit
kleinen Saphiren und 8 Brillanten guter Qualitat, Brillantgewicht ca.
0,24ct, vintage Handarbeit.

300 €-400€

6036

Ohrschmuck: ehemals teure, hochwertige Ohrstecker mit Tahiti-
Perlen und Brillanten

Ca. 26mm lang, ca. 8,3g, 18K Weiligold, riickseitig Steckerachse und
Omega Federclip, leicht tropfenformige Tahitiperlen von ca. @1omm,
dariiber jeweils besetzt mit 9 feinen Brillanten, hochwertige
Goldschmiedearbeit.

400 € - 800 €



6037

Kette/Collier: interessante 2-farbige Zuchtperlenkette mit 2 goldenen
SchlieRen, tragbar in 3 Varianten

Ca. 96cm lang, einzeln geknotet, dunkle und helle Zuchtperlen von ca.
@8mm, schoner Liister, 2 PatentschlieBen aus 14K Gold, eine mit
schwarzem Farbstein verziert, vermutlich Onyx, guter Erhaltungszustand.

300 € - 500 €

6038

Ohrschmuck: auBergewohnlicher vintage Ohrschmuck mit Tiirkisen,
schoéne 18K Handarbeit

Ca. 6¢cm lang, ca.12mm breit, ca.5,8g, 18K Gold, sehr schone und gut
erhaltene in Handarbeit gefertigte Ohrhianger, besetzt mit zahlreichen
Tiirkis-Kugeln, sehr dekorativ.

300 € -400 €

6039

Kette/Collier: dekorative mehrreihige Opal-Farbsteinkette

Ca. 46cm lang, 4-reihig, Farbstein-Buttons in unterschiedlichen Farben,
facettiert, vermutlich Feueropal/Opal, Verschluss ca. 37mm breit, 925er
Silber vergoldet, schoner Zustand.

300 €-400€

6040

Anhanger: antiker Saphir/Diamant-Kreuzanhanger, Handarbeit in 18K
Gold

Ca. 43 x 34mm, mit Ose gemessen, ca. 4,2g, 18K Gold, besetzt mit
Saphiren im Navette-Schliff, jeweils ca. 7 x 3,5mm, zusammen ca. 1,6ct,
zentral ein kleinen Brillant, zudem mit zahlreichen 8-Kant-Diamanten
besetzt, alte Handarbeit, selten.

200 € - 500 €

6041

Kette/Collier: ausgefallener, groBer Tiirkis-Anhanger am Stoffband,
Handarbeit

Band ca. 40cm lang, Anhiinger ca. 35 x 31mm, ohne Ose gemessen,
gefertigt in Silber und in 18K Gold, riickseitig punziert und gestempelt
"KG", silberner Karabinerverschluss.

50 € - 250 €

6042

Brosche/Nadel: sehr dekorative vintage Brosche in Schlangenform,
Sterlingsilber

Ca. 55 x 33mm, ca. 29g, Sterlingsilber, riickseitig Broschierung, emailliert
und mit Markasiten besetzt, Augen mit Opalbesatz, solide Qualitit.

100 € - 200 €



6043

Taschenuhr: Konvolut von 2 Taschenuhren, um 1900

1. Silberne Herrentaschenuhr, ca. @46mm, gepunzt LWC, Schweizer
Zylinderwerk, Emaillezifferblatt, Louis XV-Zeiger, gangbar. 2. attraktive,
silberne Damenuhr mit geschweiftem Biigel, ca. @32mm, gepunzt K&M,
Schweizer Zylinderwerk, Emaillezifferblatt, auBergewohnliche rotgoldene
Zeiger, gangbar.

100 € -150 €

6044

Kette/Collier: auBergewohnliches antikes Mittelteil-Collier,
vermutlich friesisch, um 1930

Ca. 40cm lang, ca. 16,9g, 14K Gelbgold, Mittelteil ca. 12 x 5ecm an
Erbskette, aufwindige alte Handarbeit, filigran durchbrochen gefertigt,
Federring, sehr schoner Zustand.

400 € - 600 €

6045

Taschenuhr: auBergewdhnlich groBe, rotgoldene Savonnette, um
1900, A. Lange & So6hne Glashiitte, No.51562

Ca. @53mm, ca. 98g, 14K Rotgold, Savonnette, Gehduse und Werk
nummerngleich 51562, Glashiitter Prazisionsankerwerk der Qualitét A.
Lange & Sohne Glashiitte DUF, Goldanker, goldenes Ankerrad,
Feinregulierung, sehr schones 3-teiliges Emaille-Zifferblatt mit roter
Minuterie, rotgoldene Originalzeiger, Gehduse mit diversen kleinen
Druckstellen, Sprungdeckel sperrt etwas und muss justiert werden, Werk
gangbar, Einlieferung vom Erstbesitzer, feine Glashiitter Sammleruhr.

1.500 € - 2.000 €

6046

Armbanduhr: elegante Damenuhr aus dem Hause Groisier, 14K Gold
mit Brillanten

Ca. @26mm, 14K Gold, am neuwertigen Lederband, DornschlieBe,
Perlmutt-Ziffernblatt, Quarzwerk, Druckboden, gangbar, Anst63e mit
jeweils 12 kleinen Brillanten besetzt, guter Zustand.

300 € -500 €

6047

Armbanduhr: duBerst luxuriose, sportliche Damenuhr, Ebel 1911 Ref.
888901, 18K Voligold

Ca. @26mm, ca. 83g, 18K Gold, verschraubt, Quarzwerk, Datum,
cremefarbenes Zifferblatt mit goldenen Ziffern, ganz massives, originales
Armband aus 18K Gold, FaltschlieBe, Originalbox und Papiere von 1994,
umfangreicher Service Juni 2012, funktionstiichtig und in sehr schénem
Zustand, wenig getragen.

2.000 € - 3.000 €



6048

Armbanduhr: hochwertige Herren-Armbanduhr, Omega
Constellation, 18K Gold

Ca. @34mm, incl. 5 Ersatz-Elemente ca. 91,1g, 18K Gold, Druckboden mit
Constellation-Logo, Quarzwerk, Datum, Zentralsekunde, Omega
Goldband mit FaltschlieBe, guter Zustand, funktionstiichtig.

2.000 € - 4.000 €

6049

Armbanduhr: auBerst luxuriose Damenuhr, Raymond Weil "Parsifal”,
in 18K Gold mit Brillanten

Ca. @27mm, ca.78,8g, 18K Gold, Liinette und Bandanst6Be mit Brillanten
besetzt, Saphirkrone, verschraubter Boden, Quarzwerk, gangbar,
goldfarbenes Zifferblatt mit Diamant-Indexen, Datum, originales
Armband mit DoppelfaltschlieBe und 2 Ersatz-Elementen.

2.000 € - 4.000 €

6050

Armbanduhr: edle Rado Damenuhr mit Originalbox, Modell "Integral
1" aus dem Jahr 2001

Ca. 18x22mm, High-Tech-Keramik vergoldet, Quarzwerk, Zifferblatt mit
Diamanten besetzt, originales Armband mit FaltschlieBe, Box und
Papiere, zuziiglich 2 Ersatzelemente, funktionstiichtig und in gutem
Zustand.

200 € - 300 €

6051

Armbanduhr: luxuriése Herrenuhr, Rado Modell "Integral Platinum",
nahezu neuwertig mit Box und Kaufbeleg von 2000

Ca. 32 x 27mm, verschraubter Boden, Quarzwerk, originales Keramik-
Armband mit FaltschlieBe, Datum, incl. 2 Ersatzelemente, gangbar.

200 € - 300 €

6052

" Kette/Collier/Armband: besonders schweres vintage Goldschmiede-

Set von hoher Qualitat, 18K Gold

Collier ca. 46¢m lang, Armband ca.19cm lang, beide ca. 19mm breit,
zusammen ca. 184,7g, 18K Gold, 5-reihig geflochten, hochwertige
SchlieBen mit Sicherheitsacht, schauseitig satiniert und mit feinen
Verzierungen, duBerst hochwertige vintage Goldschmiedearbeit, schoner
Zustand, vermutlich um 1960.

6.000 € - 8.000 €



6053

Armbanduhr: elegante Zenith Herrenuhr in 18K Gold, ca.1970

Ca. @¥33mm, 18K Gold, Druckboden, Seriennummer 170138, Handaufzug,
Kaliber 2310, auBergewohnliches Zifferblatt-Design mit eingerahmter
"12", hochwertiges, neuwertiges Lederarmband mit vergoldeter
DoppelfaltschlieBe, funktionstiichtig.

400 € - 600 €

6054

Manschettenknopfe: vintage Goldschmiedearbeit mit antiken

/\ ‘ f‘[w Goldmiinzen, 20 Mark Wilhelm Ii
\\\

\\\/ X : Ca. @23mm, ca. 25,2g, 21K/14K Gold, Goldschmiedeanfertigung.
.\ s ¥

800 € - 1.000 €

6055

Armreif: antiker Armreif mit Altschliff-Diamanten und griinem
Farbstein, vermutlich Jade, um 1900

Ca. @59mm, ca. 16,48, 14K Gold, seitlich aufklappbar, doppelte
Sicherheitsacht, schauseitig ca. 20mm breit und mit einem Farbstein im
Cabochonschliff besetzt, vermutlich Jade, rundum vollstandig mit
Altschliffdiamanten besetzt, zusammen ca. 0,9ct, lediglich ein Stein wurde
durch einen 8-Kant- Diamanten ersetzt, sehr schone alte Handarbeit.

450 € - 1.250 €

6056

Ring: zierlicher antiker Goldring mit Altschliff-Diamant
Ca. @16,5mm, RG52, ca. 1,3g, 18K Gelbgold, besetzt mit einem

= = _"{; .\&F;- Altschliffdiamanten von ca. 0,33ct.
V& 120 €-200 €
6057

Ring: sehr schoner und ausgefallener Saphir/Brillant-
Goldschmiedering, 18K Gold

Ca. ©18mm, RG57, ca. 5,8g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 11mm breit,
aufwindige und durchbrochen gearbeitete Handarbeit, zentral ein ovaler
und facettierter Saphir von ca. 6 x 5mm, zudem besetzt mit 14 Brillanten,
geschitztes Brillantgewicht ca. 0,42ct.

300 € - 600 €
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6058

Ring: sehr schoner Goldschmiedering mit Saphir, Rubin und
Brillanten

Ca. ©@18mm, RG57, ca. 6g, 18K Gold, Handarbeit, Ringkopf seitlich in
WeiBigold gefertigt, schauseitig besetzt mit einem ovalen Saphir und
einem Rubin, beide ca. 4 x 4,5mm, dazwischen kleine Brillanten, teilweise
etwas bestoBen.

200 €- 400 €

6059

Anhénger: kleines Konvolut aus 3 identischen Kreuzanhangern mit
Smaragd- und Diamantbesatz, 14K Gold

Zusammen ca. 7,8g, 14K Gold, jedes Kreuz ca. 37 x 20mm, mit Ose
gemessen, besetzt mit Smaragden sowie kleinen Diamanten, filigrane
Goldschmiedearbeit.

300 €-450€

6060

Zahnstocher/Champagner-Quirl: vintage Luxus-Objekte aus Gold

1. goldener Zahnstocher mit Anhinger-Ose, ca. 8,5cm lang, ca. 6,8g, 14K
Gold, Teleskopfunktion, funktionstiichtig, sehr guter Zustand. 2. goldener
Champagner-Quirl, ca. 8,5cm lang, ca. 5,5g, 14K Gold, Teleskopfunktion,
funktionstiichtig, guter Zustand, kleine Gebrauchsspuren.

250 €-400 €

6061

Ohrschmuck: ausgefallene vintage Saphir/Brillant-Ohrstecker im
Kettendesign

Ca. 3,9g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, ca. 24 x 6mm, beweglich montiert,
im unteren Teil in WeiBgold gefertigt, jeweils besetzt mit einem ovalen
und facettierten Saphir, dariiber kleine Brillanten, vintage Handarbeit.

100 € - 300 €

6062

Brosche/Nadel: antike Nadel mit Altschliffdiamant von ca. 0,17ct
Ca. 5,5cm lang, ca. 4,6g, 14K Gelbgold, riickseitig Broschierung, Altschliff-
Diamant von ca.0,17ct, alte Handarbeit.

130 €-200 €

6063

Brosche/Nadel: antike Diamantbrosche, um 1900

Ca. 6¢m lang, ca. 1,8g, 14K Gold, ca. 6mm breit, riickseitig Broschierung,
besetzt mit einem Altschliffdiamanten sowie 2 kleinen Diamantrosen,
antike Handarbeit, Millegriffes-Verzierungen.

80€-120 €



6064

@ Ohrschmuck: hochwertige Designer-Brillant-Ohrstecker,
ﬁ ( ) Markenschmuck von Kim Wempe, signiert, 18K Gold
; _ty *(’ F Ca. 5g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, ca. 9 x 6mm, jeweils besetzt mit
& % einem Brillanten guter Qualitédt, zusammen ca. 0,18ct, Brillanten in

WeiBgold gefasst, signiert "By Kim 750 Wempe", Markenschmuck.
150 € - 300 €

6065

 Kette/Collier: zierliche Kette mit Brillant-Kreuzanhinger
Ca. 41cm lang, ca. 5,8g, Kette in 14K gearbeitet, Anhidnger in 18K Gold, ca.
13 x 11mm, hochwertig besetzt mit Brillanten.

250 € -450 €

6066

Ring: sehr solider und handgearbeiteter Designerring mit Opal

Ca. ¥1igmm, RG60, ca. 18,7g, Silber und Feingold, offene Ringschiene,
ca.8mm breit, schauseitig besetzt mit einem schillernden Opal in Gelbgold
?'/ @ [ o gefasst, Opal am Rand leicht bestoBen, duBerst massive Handarbeit.

&

100 € - 300 €

6067

Ohrschmuck: auBergewohnliche antike Ohrstecker mit Elfenbein,
vermutlich um 1940

9 ! R " Ca.18,9g, Montierungen und Stopper aus 18K Gold, Kugeln von ca.

ﬂ@ o @2omm, Elfenbein, alte Handarbeit.

60 € -100 €

6068

Ring: Goldring mit kleinen Brillanten
Ca. ¥18mm, RG56, ca. 2,8g, 9K Gelbgold, Ringkopf ca. 12mm breit,
besetzt mit 15 kleinen Brillanten.

50 € -100 €

6069

. Kette/Collier: zierliche Goldkette mit Farbstein-Anhanger
Ca. 46cm lang, ca. 3,4g, Kette aus 18K Gold, der Anhénger besteht aus
14K Gold und ist mit kleinen Farbsteinen besetzt.

%j{ 80 €-120 €
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6070

Ohrschmuck/Ring: vintage Goldschmiedering mit blauem Farbstein
und passendem Ohrschmuck

Zusammen ca. 11,6g, 14K Gelbgold, Stopper ebenfalls, Ring ca. @17mm,
RG53, Ringkopf ca.16 x 15mm, zentral ein blauer Farbstein, umrandet von
farblosen Steinen, Ohrschmuck ca.16 x 14mm, ebenfalls jeweils besetzt
mit einem blauen Farbstein und farblosen Steinen, vermutlich
Blautopase, vintage Goldschmiedearbeit.

300 € -450 €

6071

Ohrschmuck: 2 unterschiedliche, hochwertige Brillant-Creolen, 18K
Gold

1. ca. @16mm, besetzt mit einem Brillanten von 0,06ct; 2. ca. @13mm,
einseitig mit Brillanten besetzt, zusammen 0,26ct, Reinheit SI, beide
Creolen mit Klappscharnier, Brillantgewichte graviert, das Gesamtgewicht
beider Schmuckstiicke betrigt ca. 8,7g, 18K Gold.

350 € - 500 €

6072

Ring: klassischer vintage Brillant/Memoire-Ring aus 18K Gold, 1ct
Brillanten

Ca. @17,5mm, RG56, ca. 3,6g, 18K Gelbgold, ca. 3,5mm breit, klassischer,
solide gefertigter Memoire-Ring, umlaufend mit Brillanten guter Qualitit
besetzt, Steingewicht von 1ct in der Schiene graviert, zudem sind die
Zahlen 1955 graviert, solide Handarbeit.

250€-750 €

6073

Ring: klassischer Bandring mit Saphir und Brillanten, 14K Gold
Ca. @17mm, RG54, ca. 3,48, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 6mm breit,
besetzt mit einem Saphir sowie 2 kleinen Brillanten.

85€-200¢€

6074

Ring: goldener Brillantring
Ca. ©18mm, RG56, ca. 3g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 5mm breit,
besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,10ct.

85€-120 €

6075

Ring: goldener vintage Brillantring
Ca. ©18,5mm, RG57, ca. 4,98, 14K Gelbgold, solide Goldschmiedearbeit,
besetzt mit 3 kleinen Brillanten.

130€-180€



6076

Ring: feiner Art déco Diamantring

Ca. @17mm, RG53, ca. 2g, 14K Gold, Ringkopf ca. 177mm breit,
durchbrochen gearbeitet, mittig ein Altschliffdiamant von ca. 0,10ct,
rundum Diamantrosen, feine alte Handarbeit.

100 € - 250 €

6077

Ring: dekorativ gearbeiteter Brillantring von Christ im Overcross-
Design, 14K WeiRRgold

Ca. @18mm, RG58, ca. 5,3g, 14K Weiligold, ca. gmm breit, Schiene
signiert Christ, besetzt mit 10 kleinen Brillanten, hochwertiger
Markenschmuck.

180 € - 350 €

6078

Brosche/Nadel: dekorative florale vintage Goldbrosche mit
Opalbesatz

Ca. 53 x 24mm, ca. 4,8g, 10K Gold, 2 schillernde Opal-Tripletten,
riickseitig Broschierung, vintage Handarbeit.

80 € - 250 €

6079

Ohrschmuck: sehr schone, massive Bicolor-Creolen mit Brillanten,
ca. 0,2ct, 14K Gold

Ca. @22mm, ca. 9,6g, 14K Gold, ca. gmm breit, jeweils besetzt mit einem
Brillanten guter Qualitit, zusammen ca. 0,2ct, guter Erhaltungszustand.

300 € -500 €

6080

Kette/Collier: auBergewohnliche Bicolor-Goldkette mit sehr schénem

Brillant-Goldschmiedeanhénger, 0,66ct Brillanten, 18K Gold

Ca. 42cm lang, ca. 22,7g, 18K Gold, Bicolor, Rotgold und Weigold,
doppelreihig, Anhianger ca. 14 x 13mm, besetzt mit Brillanten von
zusammen 0,66ct, Reinheit SI, Brillantgewicht und Qualitat graviert, sehr
hochwertige und moderne Goldschmiedearbeit.

800 € - 1.500 €

6081

Ohrschmuck: moderne goldene Creolen mit Brillanten, 18K
Roségold

Ca. @17mm, ca. 11,1g, 18K Gold, ca. 8mm breit, moderne Creolen,
Klappscharnier, seitlich mit Brillanten besetzt, jeweils 0,19ct,
Brillantgewicht graviert, hochwertige Goldschmiedearbeit.

400 € - 600 €



6082

. Kette/Collier: hochwertige weiBgoldene Ankerkette mit schonem

Brillantanhdnger, 0,44ct Brillanten, 18K Gold

Ca. 48cm lang, ca. 14,3g, 18K Gold, Kette in WeiBigold gefertigt, Anhanger
ca. 20 x 9gmm, gefertigt in Gelbgold, schauseitig besetzt mit zahlreichen
Brillanten von zusammen 0,44ct, Reinheit SI, Brillantgewicht und
Reinheit graviert, moderne Goldschmiedearbeit.

500 € - 750 €

6083

Kette/Collier: hochwertige Collierkette mit sehr schénem
Smaragd/Diamant-Goldschmiedeanhénger, ca. 3,1ct, 18K WeiRRgold
Ca. 42cm lang, ca. 15g, 18K Weillgold, Anhénger ca.26 x 21mm, Smaragd
von ca.7,6 x 7,4mm und von schoner Farbe, ca.1,7ct, lediglich kleine
natiirliche Einschliisse, umrandet von feinen Diamanten im Carree-
Schliff, zusammen ca.1,4ct, moderne und ehemals sehr teure
Goldschmiedeanfertigung.

800 € - 2.000 €

6084

Ohrschmuck: hochfeine Smaragd/Brillant-Ohrstecker, ehemals teure
Goldschmiedeanfertigung, 18K WeiRgold

Ca.11 x 10mm, ca. 5,9g, 18K WeiBigold, Stopper ebenfalls, feine
Goldschmiedearbeit, jeweils besetzt mit einem geschliffenen Smaragd von
ca. 5,9 X 6,3mm, zusammen ca.1,8ct, zudem sind die Ohrstecker rundum
mit insgesamt 36 feinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,36ct,
moderne Goldschmiedearbeit.

500 € - 1.000 €

- 6085

Kette/Collier: Kette mit Brillant-Bliitenanhénger, 18K WeiRgold
Ca. 45cm lang, ca. 3,2g, 18K Weillgold, zierliche Goldkette mit sehr
schonem Bliitenanhinger, besetzt mit 7 Brillanten im mittleren
Qualitatsbereich, Durchmesser des Anhingers ca. 8mm.

250 €-350 €

6086

Turmalin: rotvioletter Turmalin von 13ct
Ca. 16 x 12x 8mm, ca. 13ct, facettiert, kleine natiirliche Einschliisse.

350 € -450 €



6087

Turmalin: rotvioletter Turmalin von 6,5ct
Ca. 12,3 x 9,4 x 6,8mm, facettiert, kleine natiirliche Einschliisse.

100 € - 180 €

6088

Kette/Collier: schdne antike Bernsteinkette

Ca. 40cm lang, ca. 17g, olivenformiger Butterscotch-Bernstein, gelber bis
braunlicher Bernstein, kleinster Stein ca. 10 x 6mm, groBter Stein ca. 19 x
14mm, SchraubschlieBe ebenfalls aus Bernstein, im Verlauf aufgezogen.

150 € - 500 €

6089

Armbanduhr: sportliche Damenuhr der Marke Tissot, Automatic,
Edelstahl

Ca. @28mm, Automatikwerk, Edelstahl mit Saphirboden, Datum,
Zentralsekunde, funktionstiichtig, Edelstahlarmband mit FaltschlieBe,
guter Zustand.

120 € - 200 €

6090

"‘ ' ]~E L. e Armbanduhr: Damenuhr Longines "Dolce Vita" in Edelstahl
' — : Ca. 22 x 33mm, Edelstahl, Quarzwerk, kupferfarbenes Zifferblatt, kleine
Sekunde, Longines Edelstahlarmband mit FaltschlieBe, gangbar.

120 € - 200 €

6091

Feuerzeug: vintage Feuerzeug von Cartier
Ca. 59 x 25mm, signiert Cartier Paris, Nr. C 35279, Etui von Cartier,
allerdings nicht original zum Feuerzeug, gebrauchter Zustand.

150 € - 200 €

6092

Feuerzeug: edles vintage Feuerzeug von Cartier

Ca. 70 x 25mm, vergoldet, oben auf dem Deckel die aufgesetzten
Buchstaben "A A" in 18K Gold, besetzt mit kleinen 8-Kant-Diamanten, ein
Stein fehlt, gebrauchter Zustand, Funktion nicht gepriift.

£ A e
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150 € - 200 €



6093

Kette/Collier: sehr schone Zuchtperlenkette mit goldener Magnet-
SchlieRe

Ca. 45cm lang, Zuchtperlen von ca. @7mm, sehr schoner Liister, kaum
Wachstumsmerkmale, Magnetverschluss, Mittelteil ebenfalls mit einer
Perle besetzt und auBerdem Diamanten, das Mittelteil kann auch als
SchlieBe verwendet werden, guter Zustand.

120 €-300 €

6094

Armbanduhr: moderne, groe Glashiitter Herrenuhr "Nomos
Tangente Sport", Edelstahl, Ref. 3345

Ca. ©36,5mm, Edelstahl, verschraubtes Gehduse, Handaufzug,
versilbertes Zifferblatt, Leuchtzeiger, originales Lederarmband mit
DornschlieBe, funktionstiichtig, Lederarmband mit deutlichen
Gebrauchsspuren, ansonsten guter gebrauchter Erhaltungszustand.

350 € - 500 €

6095

Taschenuhr: sehr seltene, schwere englische Beobachtungsuhr mit
Centre-Second-Chronograph und Gangreserve, signiert Coleman
Oldham, Hallmarks 1888

Ca. @58mm, ca. 167g, sehr massives Silbergehduse mit Goldscharnieren,
im Rand Schieber zum Anhalten des Chronographen, feines englisches
Ankerwerk mit Kette und Schnecke, Gehduse und Werk nummerngleich
30773, Werk und Zifferblatt signiert Coleman Oldham, originales Emaille-
Zifferblatt, Goldzeiger, Gangreserve-Anzeige, Zifferblatt mit kleinen
Maingeln, insgesamt guter Erhaltungszustand, Werk
iiberholungsbediirftig (Feder). Beobachtungsuhren mit Chronograph und
Gangreserveanzeige sind sehr selten und gesuchte Sammlerstiicke.

500 € - 1.500 €

- 6096

~ Kette/Collier/Ohrschmuck: hochwertiges und modernes Designer-

Schmuck-Set von Jette Joop, 14K Gelbgold

Zusammen ca. 6,4g, 14K Gelbgold: 1. Kette ca. 45cm lang, Ankermuster,
beweglicher Wiirfel, mit kleinen Brillanten besetzt; 2. passender
Ohrschmuck, ca. 4,5 x 4,5mm, Stopper ebenfalls in 14K Gold, schauseitig
mit kleinen Brillanten besetzt, Schmuckstiicke signiert "JJ", aufwiandige
Goldschmiedearbeit, ehemals sehr teurer Markenschmuck.

270 € -400 €



6097

Kette/Collier/Ohrschmuck: feine Panzerkette mit interessantem
Farbstein-Anhanger sowie Saphir-Ohrstecker

Kette ca. 43cm lang, feines Panzermuster, beweglicher Anhianger in
Wiirfelform, ca.5,5 x 5,5mm, besetzt mit unterschiedlichen Farbsteinen
sowie einem kleinen Brillanten; 2. Ohrschmuck, ca. 5 x 5mm, schauseitig
jeweils ein Saphir; Gesamtgewicht beider Schmuckstiicke ca. 6,7g, 14K
Gold.

200 € - 300 €

6098

Kette/Collier: Schlangenkette mit Bernstein-Kreuzanhanger
Kette ca.43cm lang, ca. 4,2g, 14K Gold, Anhinger ca. 20 x 15mm, ca. 1,58,
8K Gold, schauseitig mit Bernstein besetzt.

100 € - 150 €

6099

Kette/Collier: goldene Kette mit Anhanger
Kette ca. 40cm lang, ca. 4g, 14K Gold, Anhdnger ca. @26mm, ca. 5g, 8K
Gold, mit vermutlich keltischem Zeichen.

120 € - 200 €

6100

Kette/Collier: hochwertiger Brillant-Goldschmiedeanhénger in
Bicolor mit solider Panzerkette, ca. 0,63ct

Ca. 49cm lang, ca. 12g, 14K Gold, massiv gearbeiteter Anhianger in
Bicolor, besetzt mit 4 Brillanten guter Qualitit, zusammen ca. 0,63ct,
grofler Stein ca. 0,3ct, vintage Goldschmiedearbeit.

400 € - 600 €

6101

Ring: goldener Ring mit Saphir- und Diamantbesatz

Ca. @20,5mm, RG635, ca. 2,9g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 8mm breit,
zentral ein ovaler und facettierter Farbstein, vermutlich Saphir, seitlich
weitere kleine Farbsteine sowie Diamanten.

120 € - 300 €

6102

Ring: vintage Goldschmiedering mit dunkler Zuchtperle und
Diamanten

Ca. @17mm, RG53, ca. 4,58, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 6mm breit,
zentral eine Zuchtperle, seitlich jeweils 2 kleine Diamanten, Handarbeit.

120 € - 200 €



6103

Armbanduhr: vintage Damen-Armbanduhr, IWC Porsche Design
Ca. @25mm, Gehiduse aus Titan mit goldener Liinette, Quarzwerk, Datum,
Zentralsekunde, Kautschukband mit Titan-FaltschlieBe, gangbar.

300 €-500 €

6104

Kette/Collier/Ring: feine Collierkette mit
Aquamarin-/Diamantanhanger sowie dekorativer Diamant-Bliitenring
Ring ca. @20mm, RG63, ca. 3,8g, 14K Gold, weiigoldener Ringkopf ca.
@12mm, besetzt mit kleinen Diamanten; Kette ca. 45c¢m lang, Federring,
Anhinger ca. 19 x 13mm, mit Ose gemessen, ovaler Farbstein, vermutlich
Aquamarin, rundum kleine Diamanten; das Gesamtgewicht der
Schmuckstiicke betrigt ca. 7g, Ring und Anhinger aus 14K Gold, lediglich
die zarte Kette besteht aus 8K Gold.

200 € - 400 €

6105

Ohrschmuck/Ring: vintage Brillantring sowie ein Paar
auBergewohnliche Brillant-Ohrstecker

Ring ca. @20mm, RG63, ca. 3,8g, 14K Gelbgold, besetzt mit einem
Brillanten von ca. 0,11ct; ein Paar Ohrstecker von ca. @9mm, ca. 2,3g, 14K
Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit einem kleinen Brillanten,
vintage Goldschmiedearbeit.

180 € - 300 €

6106

Ring: weiRgoldener vintage Damenring mit Opal
Ca. @20mm, RG63, ca. 3,58, 14K WeiBgold, Ringkopf ca. 13mm breit,
zentral ein Opal mit schonem Farbspiel, vintage Goldschmiedearbeit.

75€ -250 €

6107

Ring: vintage Saphir/Diamantring
Ca. @19,5mm, RG61, ca. 2,7g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 11mm breit,
ovaler Saphir, rundum kleine Diamanten.

75€-250 €

6108

Ring: vintage Herren-Siegelring mit Achat-Lagenstein-Gravur "A"
Ca. @19,5mm, RG61, ca. 4,4g, 14K Gold, Ringkopf ca. 14mm breit, besetzt
mit einem Lagenstein, Gravur "A", Handarbeit..

75€-250 €



@ " 6109

Kette/Collier/Armband: feines goldenes vintage Tiirkis-Collier mit
passendem Armband

Kette ca. 49cm lang, Tiirkise ca. 10mm breit, Federring; Armband ca.
21cm lang, ebenfalls mit Tiirkisbesatz und Federring; die Schmuckstiicke
haben ein Gesamtgewicht von ca. 16,5g und bestehen aus 8K Gold.

50 € - 250 €

6110

Kette/Collier: kleines Konvolut Steinketten

Bestehend aus 4 unterschiedlichen Ketten von ca. 45cm bis ca. 8ocm
Lange, 2 Ketten aus Tigerauge und 2 Ketten aus Jade/Nephrit, eine
endlos aufgezogen.

50 € - 200 €

6111

Kette/Collier/Anhdnger/Ohrschmuck: groes Konvolut vintage
Bernsteinschmuck und eine antike Elfenbeinkette

Konvolut bestehend aus insgesamt 9 Positionen: 2 Bernsteinketten von
jeweils ca. 65cm Linge, eine Silberkette mit Bernstein-Anhinger, ein
Anhianger aus Bernstein von ca. 48 x 37mm; 1 Bernstein-Armband mit
einer Lange von ca. 21cm; 1 Paar silberne Manschettenknopfe mit
Bernstein ca.20 x 15mm; 2 Paar Ohrstecker; auBerdem eine alte Kette von
ca. 45c¢cm Lange, um 1900, Elfenbein, Verschluss ebenfalls.

80 € -300¢€

6112

Taschenuhr/Armbanduhr: antike, goldene Damen-Armbanduhr sowie
silberne Taschenuhr mit seltener Tula-Kette

Armbanduhr: Gehause aus 14K Gold, ca. @21mm, Krone fehlt, Fixoflex-
Band aus Edelstahl, schauseitig vergoldet, Funktion nicht gepriift;
Taschenuhr ca. @45mm, Silber, Emaille-Zifferblatt, Staubdeckel graviert
"Bruno Passolt Hirschberg/Saale", Funktion nicht gepriift; dazu eine
seltene Uhrenkette ca. 25cm lang aus Silber, Tula, teilweise rot vergoldet.

80 € -200 €

6113

Kette/Collier/Ring: Konvolut vintage Schmuck, 8K/14K Gold, Silber
Bestehend aus 4 Ringen, RG 63-64, besetzt mit farblosen Steinen, Perlen
und einem Farbstein, ca. 9,4g, 8K Gold; auerdem 1 alter Damenring in
14K Gold mit rotem Farbstein, ca.3,6g; zudem 1 feine Ankerkette, ca.
50cm lang mit Kreuz-Anhénger ca.16 x 16mm, besetzt mit kleinen
Diamanten, ca.7,3g, 8K Gold; 1 mehrreihiger Halsreif aus Silber mit 8K
Goldanhanger und farblosem Stein.

200 € - 400 €
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6114

Armbanduhr: Konvolut von 5 new-old-stock Armbanduhren aus
Stahl, 40er- und 50er-Jahre

3 x rechteckig, 2 x rund, MaBe 18 x 27 und 22mm, 2 x Butex, 2 x Orator, 1
x Alme, Handaufzug, alle ungetragen mit Originaletikett, Werke
reinigungsbediirftig.

100 € - 250 €

6115

Taschenuhr: sehr schones englisches Pedometer, um 1850, Payne &
Co . London No.3924

Ca. @41mm, vergoldet, guillochiert, Gehduse und Zifferblatt nummeriert
3924, sehr schon erhaltenes, signiertes Emaille-Zifferblatt, Stahlzeiger,
insgesamt sehr guter Erhaltungszustand, selten.

100 € - 200 €

6116

Kette/Collier/Anhénger: zierliche Schlangenkette mit hochfeinem
Siidsee-Zuchtperlen/Diamantanhanger, ca. 0,12ct, 14K/18K WeiRgold
Ca. 45cm lang, ca. 6,48, 14K/18K WeiBigold, feine Schlangenkette (14K
Gold) mit hochwertigem Anhénger (18K Gold), ca. 19,5 x 11,5mm, besetzt
mit einem kleinen Diamanten im Baguetteschliff, Farbe und Reinheit im
oberen Qualitidtsbereich, darunter eine sehr schone, nahezu makellose
Stidsee-Zuchtperle mit feinem Liister ca. @11,5mm, beweglich gearbeitet,
der Halsschmuck befindet sich in einem sehr guten Erhaltungszustand,
geschitzter NP 1500-1800€.

300€-750€

6117

Ohrschmuck: sehr feine Brillant-Bliiten-Ohrstecker in Gelbgold.
Ca. @7mm, ca. 2,6g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit 7
feinen Brillanten, zusammen ca. 0,42ct, vintage Goldschmiedearbeit.

180 € - 400 €

6118

Ohrschmuck: klassische Brillant/Solitar-Ohrstecker
Ca. @5,5mm, ca. 1,4g, 14K Weillgold, Stopper ebenfalls, Brillanten von
zusammen ca. 0,4ct.

180 € - 400 €

6119

Ohrschmuck: goldene, moderne zierliche Brillant-Ohrstecker
Ca. 8 x 8mm, ca. 2g, 14K Gelbgold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit 5
kleinen Brillanten, guter Zustand.

60 €-120 €



6120

Ring: vintage Brillant-Solitarring
Ca. @17,5mm, RG55, ca. 2,48, 14K Gold, kleiner Brillant in weigoldener
Fassung, alte Handarbeit.

60 € -100 €

6121

Ring: exklusiver, ehemals sehr teurer Diamant/Brillant-
Goldschmiedering "Wasserfall", vermutlich Einzelanfertigung aus
18K WeiRgold, 4,6ct Brillanten

Ca. @17,5mm, RG55, ca. 18,4g, 18K WeiBigold, duBerst aufwindige und
moderne Goldschmiedearbeit, prunkvoller Ringkopf ca. 27 x 36mm,
besetzt mit zahlreichen Brillanten sowie Baguette-Diamanten von
zusammen 4,6c¢t, Diamantgewicht in der Schiene graviert, Farbe im
Bereich Wesselton, Reinheit im Bereich SI-PI, der
Wiederbeschaffungswert liegt It. vorliegender Wertbestitigung bei ca.
9.000€. Dieses Schmuckstiick kam leider zu spit fiir unsere
Schmuckauktion und befindet sich daher in der Last-Minute-Auktion!

2.000 € - 4.500 €

6122

Brosche/Nadel: ungewdhnliche antike Kameebrosche, 18K
Roségold, Schildpatt, Perlen, vermutlich 19. Jh., Originalbox

Ca. 67,5 x 37mm, ca. 12,6g, 18K Roségold, dekorative Brosche aus
Schildpatt, Riickseite Gold, in Schildpatt geschnittene Kamee,
Broschierung und Osen ebenfalls aus Gold, umgeben von kleinen weiBen
Perlen, kleines Schildpatt-Teil am mittleren Stern lose, mit originalem
Etui.

150 € - 400 €

6123

Armbandubhr: seltene, friihe goldene Herrenuhr mit Originalbox,
Wempe Hamburg, vermutlich 30er-Jahre

Ca. 21 x 37mm, 14K Gold, leicht gewélbtes Scharniergehause, ziselierte
Seiten, gepunzt 14K Gold, Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, signiertes
Zifferblatt mit aufgesetzten Breguet-Ziffern, sehr schone Breguet-
Stahlzeiger, altes Lederarmband, Originalbox. Die Uhr ist seit
Jahrzehnten nicht mehr benutzt worden und daher
reinigungs-/revisionsbediirftig. Das Werk ist zur Zeit nicht gangbar!

100 € - 500 €



6124

Brosche: handgearbeitete vintage Blumenbrosche mit Koralle und
Nephrit

Ca. 45 x 30mm, ca.7,8g, Silber vergoldet, riickseitig Broschierung,
schauseitig besetzt mit Korallen in Bliitenform sowie Blatter aus
geschnittenem Naphrit, vintage Handarbeit.

150 € - 250 €

6125

Brosche/Nadel: dekorative vintage Bliitenbrosche mit Koralle und
Nephritbesatz

Ca. 45 x 3omm, ca. 8,2g, Silber weif-vergoldet, schauseitig mit Korallen
in Bliitenform und Blatter aus geschnittenem Nephrit besetzt, riickseitig
Broschierung, vintage Handarbeit.

120 € - 250 €

6126

Brosche/Nadel: interessantes Konvolut aus 3 antiken/alten
Broschen/Nadeln mit unterschiedlichem Steinbesatz,
skandinavische Handarbeit in 18K Gold

1. ca.65mm lang, ca. 13mm breit, ca. 7,2g, 18K Gold, schauseitig besetzt
mit roten Farbsteinen, vermutlich Granat, zusatzlich feine Emaille-
Arbeiten, riickseitig Broschierung sowie die Punzen "GD&Co M 18K E8",
skandinavische Handarbeit; 2. ca.56mm lang, ca.2,7g, 18K Gold,
riickseitig Broschierung, besetzt mit einem Rubin-Cabochon von ca.
@6mm, zudem 2 Altschliff-Diamanten, ebenfalls gestempelt "18K Q7"; 3.
ca. 42 x 17mm, ca. 5,4g, 18K Gold, riickseitig Broschierung, gestempelt
"G&L 18K ", besetzt mit einem facettierten Farbstein, vermutlich Citrin,
alte und seltene Handarbeit.

500 € - 900 €

6127

Ohrschmuck: interessantes kleines Konvolut Ohrschmuck mit
Jade/Nephrit, Perlen und Farbsteinen, 18K/14K Gold

Bestehend aus 3 Positionen, von @8mm bis @22mm, Gesamtgewicht ca.
10,7g, die groBen Jade-Ohrstecker bestehen aus 18K Gold und die beiden
anderen aus 14K Gold, Stopper ebenfalls, vintage/antike
Goldschmiedearbeit, alle in schénem Zustand.

350 € - 600 €

" 6128

Kette/Collier: altes und sehr dekoratives Silber-Collier mit
Chrysopras und farblosen Steinen

Ca. 53cm lang, ca. 37,2g, Sterling-Silber, Mittelteil ca. 25cm breit, besetzt
mit schonen Chrysopras-Cabochons, umrandet von farblosen Steinen.

450 € - 650 €



6129

Anhanger/Ohrschmuck: sehr schoner vintage Farbstein-Anhéanger
mit passendem Ohrschmuck, vermutlich russisch

Anhiénger ca. 42 x 19mm, ca. 6,8g, Sterling-Silber, leuchtend griiner
Farbstein im Tropfen,Cabochonschliff, vermutlich Chrysopras oder Jade,
umrandet von farblosen Steinen, 2. Ohrschmuck ca. 17 x 14mm, ca. 4,3g,
ebenfalls Sterling-Silber, jeweils besetzt mit einen griinen Farbstein in
Cabochon geschliffen, vermutlich Chrysopras oder Jade, rundum farblose
Steine, vintage Goldschmiedearbeit.

350 € -500 €

6130

Anhanger/Ohrschmuck: goldener antiker Kamee-Anhanger mit
passendem Ohrschmuck

Kamee: ca.44 x 37mm, ca. 9,6g, 18K Gold, umklappbare Anhiangerose
sowie riickseitig Broschierung, jedoch wurde die Nadel entfernt,
Muschelkamee mit Frauenkopf-Portrait; auBerdem antiker Ohrschmuck
mit Damenportrait-Kamee, ca. 21mm lang, Brisuren zum Schrauben, ca.
2,6g, 18K Gold, incl. vermutlich originalem Kéastchen; beide
Schmuckstiicke mit Herstellerpunze, vermutlich skandinavisch, alte
Handarbeit.

300 € - 500 €

6131

Kette/Collier: 2 Strange alte Korallenketten
Striange mit einer Linge von ca. 65cm sowie ca. 58cm. Korallenstiicke von
ca. 4 x 8mm bis ca. 5 x gmm, zusammen ca. 46g, new-old-stock!

150 € - 250 €

6132

Ring: alter Smaragd-Goldschmiedering ca. 1,6ct

Ca. ©18,5mm, RG58, ca. 5,9g, 18K Gelbgold, Ringkopf in Tropfenform
gefertigt, besetzt mit einem Smaragd im Tropfen-Schliff, ca.10 x 7,3mm,
ca. 1,6¢t, umrandet von zahlreichen farblosen Steinen, solide vintage
Goldschmiedearbeit.

380 € - 500 €

6133

Tischuhr: hochwertiger Nachbau einer Renaissance-Tischuhr, um
1680 und spater

Ca. @72mm, ca. 305g, spateres rundes Messinggehduse mit Bodenklappe
und 4 ovalen, verschraubten Sichtfenstern, hochwertiges, friithes
englisches Spindelwerk mit Tulpenpfeilern, Platine signiert James
Seaburne Londini No.514 (verzeichnet von 1642-1691), sehr schon
gestaltetes Zifferblatt im Renaissance-Stil, geblaute Zeiger, gangbar.

750 € - 1.500 €
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6134

Armbanduhr: luxuriose Damenuhr, Ebel "Sport” in Voligold

Ca. @24mm, ca. 72g, 18K Gold, Referenz 8057901, Quarzwerk,
Diamantzifferblatt (Patina), originales 18K Armband mit FaltschlieBe,
dazu ein neuwertiges schwarzes Zifferblatt mit goldenen Indexen in Ebel-
Originalbox, Batterie muss ersetzt werden, gebrauchter Zustand.

2.800 € - 3.200 €

6135

Ohrschmuck: groRe und dekorative Brillant-Ohrclips im Stil des Art
déco, 18K Gold

Ca. @26mm, ca. 24,7g, 18K Gold, Handarbeit, riickseitig Omega Federclip,
besetzt mit insgesamt 14 Brillanten in {iberwiegend guter bis sehr guter
Qualitit, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,8ct, Onyx, Ohrschmuck kann nur
als Clip getragen werden.

1.000 € - 1.500 €

6136

Ring: vintage Halbmemoire-Goldschmiedering mit hochwertigem
Brillantbesatz, ca.1,35ct

Ca. @17,5mm, RG55, ca. 3,9g, 18K Gelbgold, ca.3,5mm breit, besetzt mit 9
Brillanten von zusamen ca. 1,35ct, oberer Qualitdtsbereich,
Goldschmiedearbeit.

350€-750€

6137

Ring: Goldschmiedering mit Brillanten, 0,5ct
Ca. @17,5mm, RG55, ca. 4,8g, 18K Gelbgold, ca. 3mm breit, oberer
Qualitatsbereich, Brillantgewicht von 0,5ct in der Schiene graviert.

300 €-500 €

6138

Ring: antiker Ring mit Brillanten, Art déco, schone Handarbeit, 0,3ct
Ca. ©@18mm, RGj57, ca. 4,7g, 18K Gelbgold, Handarbeit, Ringkopf besetzt
mit Brillanten von zusamen 0,3ct, mittlerer Stein ca. 0,2ct, Millegriffes-
Verzierungen.

250 €- 350 €

6139

Ring: antiker englischer Saphir/Diamant-Goldschmiedering

Ca. @15,5mm, RG49, ca. 2,4g, 18K Gold, Birminghamer Herstellerpunze,
Ringkopf ca. 7mm breit, zentral ein Saphir, seitlich kleine Diamantrosen,
2 kleine Steine fehlen, sehr schoner Antikschmuck.

100 € - 250 €
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6140

Ohrschmuck: interessant gefertigte weiRgoldene Creolen

Ca. @16mm, ca.11g, 14K WeiBgold, Klappscharnier, kugelférmige Creolen
mit dekorativer sog. diamantierter Oberflache, solide
Goldschmiedearbeit.

350 € - 500 €

6141

~ Ring/Kette: weiBgoldenes Collier mit Solitér-Brillantanhdnger sowie

ein Solitar-Brillantring, ca. 0,66¢ct

Ring ca. ¥19,5mm, RG61, ca. 2,1g, 14K Weiigold, Brillant von ca. 0,3ct;
Kette ca.43cm lang, ca. 3,1g, 14K Gold, Solitar-Anhanger von 0,36ct,
Brillantgewicht graviert, Steinqualitit beider Schmuckstiicke im Bereich
Wesselton/PI.

220 €-350 €

6142

Ring/Brosche: kleines Konvolut antiker Goldschmuck, 14K Gold
Bestehend aus 3 Positionen: 1. Ring ca. @16,5mm, RG53, besetzt mit
einem blauen Farbstein; 2. Brosche ca. 45mm lang, ca. 6mm breit,
riickseitig Broschierung, ebenfalls besetzt mit einem blauen Farbstein und
kleinen Saatperlen; 3. florale Brosche ca. 5omm lang, riickseitig
Broschierung, kleine Saatperlen; Gesamtgewicht aller Schmuckstiicke ca.
6,9g, 14K Gold, filigran gefertigter Antikschmuck.

180 € - 400 €

6143

Nadel/Anhédnger: goldene vintage Nadel und feiner Anhanger
1. goldene Anstecknadel mit Zuchtperle und kleinen Brillanten; 2.
Anhanger ca. 23 x 13mm, 3 Saphire und 2 kleine Diamanten; beide
Schmuckstiicke haben ein Gesamtgewicht von ca. 3,2g, 14K Gold.

100 € - 300 €

6144

Ring: schoner antiker Turmalin/Diamant-Goldschmiedering aus der
Zeit des Art déco, Handarbeit um 1925

Ca. @18,5mm, RG58, ca. 5,48, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. gmm breit, sehr
schon gearbeiteter Art déco Goldschmiedering mit einem griinen
Farbstein, vermutlich Turmalin, seitlich jeweils 4 Altschliffdiamanten,
seltener Antikschmuck.

200 €- 400 €



6145

Ring: vintage Goldring mit Turmalinbesatz

Ca. @19mm, RG60, ca. 4,8g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 8mm breit,
besetzt mit 6 griinen Farbsteinen, vermutlich Turmaline, vintage
Handarbeit.

150 € - 250 €

6146

Ring: erhaben gefertigter vintage Rubin-Goldschmiedering

Ca. @15,5mm, RG49, ca. 6,3g, 18K Gelbgold, ausgefallen gefertigter
Ringkopf von ca. @20mm, ca. 16mm hoch, besetzt mit zahlreichen kleinen
und facettierten Rubinen, schoner Zustand, vintage Handarbeit.

200 €- 400 €

6147

Ring: alter Brillant-Goldschmiedering
y N Ca. @15,5mm, RG48, ca. 3,1g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 6mm breit,
Brillant von ca. 0,10ct, alte Handarbeit.

=y 100 € - 150 €

6148

Armbanduhr: seltener Hanhart Flieger-Chronograph aus dem 2.
Weltkrieg

Ca. @40mm, verchromtes Gehiuse, verschraubter Boden aus Edelstahl,
signiert und nummeriert 2577, Handaufzug, Schaltrad-Chronograph,
Briicke bez. "Germany", schwarzes Zifferblatt mit Leuchtziffern,
Zentralsekunde, Leuchtzeiger, Markierungspfeil der Liinette fehlt, Werk
reinigungsbediirftig/revisionsbediirftig, altes Textilband mit Edelstahl-
SchlieBe, Einlieferung vom Erstbesitzer, gesuchte Sammleruhr.

1.000 € - 2.000 €

6149

Uhrenschliissel/Petschaft: 2 antike Sets goldener Uhrenschliissel
mit dazugehoriger Petschaft, Gold, ca. 1820

1. ca. 48mm lang, ca. 15g, 18K Gold, Frankreich, kleine Defekte, seltenes
Design; 2. ca. 28 und ca. 45mm, ca. 158, Petschaft mit Siegelstein,
vermutlich 15K Gold, England, Defekte und alte Reparaturspuren.

600 € - 900 €

6150

Armbanduhr: alte mechanische Omega De Ville, 18K Gold
Ca. 24 x 14mm, Handaufzug, Druckboden, Gehiuse aus 18K Gold,
gangbar, Armband nicht original und vergoldet.

100 € - 200 €



6151

. Kette/Collier: mehrreihiges dekoratives vintage Rubin/Saphir-Collier
~ Ca. 47cm lang, ca.48,5g, zahlreiche facettierte Rubin/Saphir-Boutons in

~ unterschiedlichen Farbtonen, Patent-WechselschlieBe aus Sterling-Silber,

guter Zustand.

250 €-450 €

6152

Kette/Collier: Collierkette mit schwarzen Diamanten und schénen
Tahit-Zuchtperlen, Magnetverschluss

Ca. 49cm lang, ca. 26,9g, schwarze Diamanten von ca. @2,5mm, sehr
schone Zuchtperlen von ca. @10mm bis 11mm, vermutlich Tahiti, schoner
Liister, kaum Wachstumsmerkmale, dunkle MagnetschlieBe aus Sterling-
Silber, schoner Zustand.

300 € - 600 €

6153

Ring: alter Smaragd/Diamant-Goldschmiedering, ehemals teure
vintage Goldschmiedeanfertigung

Ca. @19,5mm, RG61, ca. 6,8g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 12mm breit,
zentral ein griiner und facettierter Farbstein von ca. @5mm, vermutlich
Smaragd, umrandet von kleinen Altschliffdiamanten, solide Handarbeit.

300 € - 600 €

6154

Ring: vintage Tiirkis-Goldschmiedering mit Matrix, 18K Gold
Ca. ©18,5mm, RG59, ca. 5,9g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 18 x 13mm,
Tiirkis-Cabochon mit sehr schoner Matrix, solide Goldschmiedearbeit.

220 €- 400 €

6155

Ring: sehr massiver Goldschmiedering mit Tiirkis,
Goldschmiedearbeit, um 1960

Ca. @17mm, RG54, ca. 8,6g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 23 x 17mm,
grofBler ovaler Tiirkis-Cabochon, solide Handarbeit.

300 € - 600 €

6156

Uhrenkette: sehr schone antike Uhrenkette mit Schliissel, Petschaft
und antikem Medaillon

Ca. 30cm lang, ca. 22,8¢g, 14K Gold, ca. 7mm breit, Karabiner sowie
Federring. Zur Kette gehoren ein der Schliissel mit Petschaft, sowie ein
Miniaturanhdnger mit Lupenmalerei und Saatperlenbesatz.

500 € - 800 €



6157

Ring: antiker Damenring mit reichem Diamantbesatz, ca. 1,5ct

Ca. ¥17,5mm, RG55, ca. 4,18, 14K Gold, schauseitig ca. 18 x 11mm, besetzt
mit insgesamt 15 Altschliff-Diamanten von zusammen ca. 1,5ct, zentraler
Stein ca. 0,33ct, seltener Antikschmuck.

350 € -1.000 €

6158

Ring: antiker Saphir/Diamant-Goldschmiedering

Ca. @17,5mm, RG55, ca. 3,2g, 18K Gold, Ringkopf ca. 11mm breit, mittig
eine Reihe sehr schoner Saphire, seitlich jeweils 5 Altschliffdiamanten
sowie kleine Diamantrosen, gesamtes Diamantgewicht ca. 0,7ct, antike
Goldschmiedearbeit, um 1890.

350€-750€

6159

Ring: seltener und ungewoéhnlicher antiker Ring mit Rubin- und
Diamantbesatz

Ca. @17mm, RG54, ca. 3,6g, 12K Gold, gestempelt "500", Ringkopf ca.
@13mm, besetzt mit kleinen Rubinen sowie Diamantrosen, aufwindige
antike Handarbeit.

150 € - 350 €

6160

Ring: massiver Sterling-Silberring mit groBem Farbstein in
Goldfassung, dekorative Handarbeit

Ca. @17,5mm, RG55, ca. 20,58, 925er Silber, triangelformiger Ringkopf
von ca. 20 X 21mm, rundum verzierte Schiene, Farbstein in goldener
Fassung, vermutlich Citrin, sehr solide und hochwertige Handarbeit.

120 € - 250 €

6161

Armbanduhr: goldene vintage Damenuhr, 18K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 26g, 18K Gold, Gehduse ca. @17mm, Handaufzug,
Sicherheitskette, gangbar.

680 € - 900 €

6162

Armbanduhr: ausgefallene, hochwertige Art déco Damenuhr mit
Rubin- und Diamantbesatz, Bulova Swiss

Ca. 18cm lang, ca. 21,9g, 14K Gold, Handaufzug, gangbar, asymetrisches
Gehdiuse ca. 18 x 14mm, sehr massive Handarbeit aus der Zeit des Art
déco.

600 € - 900 €



6163

Armband: sehr solides und schweres Goldschmiede-Armband aus
18K Gold

Ca. 19cm lang, ca. 55,98, 18K Gold, ca. 177mm breit, Sicherheitskette,
interessantes Design, hochwertige vintage Goldschmiedearbeit.

1.650 € - 2.500 €

6164

Armband: massives Bicolor-Goldschmiede-Armband, 18K Gold
Ca. 20cm lang, ca. 23g, 18K Gold, Bicolor, ca. 5mm breit, solide
Goldschmiedearbeit.

700 € - 1.000 €

6165

Armband: antikes Bicolor-Goldarmband mit feinen Verzierungen,
vermutlich aus der Zeit des Jugendstils

Ca. 19cm lang, ca. 6,5mm breit, ca. 11,2g, 14K Rotgold/Gelbgold, jedes
Element mit floralen Verzierungen, Sicherheitskettchen, seltener
Antikschmuck, kleine Defekte, alte Handarbeit, vermutlich aus der Zeit
des Jugendstils.

300 €-450€

6166

Taschenuhr: auBergewohnlich hochwertiger "Chronograph
Compteur", hochfeines Ankerchronometer in 18K Gold, No.1895,
ca.1900

Ca. @53mm, ca. 118g, 18K Gold, Savonnette a-goutte, schwere Ausfithrung
mit 3 massiven Deckeln, Gehduse und Werk nummerngleich 1895,
exquisites Ankerchronometerwerk mit besonders groer Unruh und 20
Steinen, originales Emaille-Zifferblatt mit 30-Minuten-Zahler,
Goldzeiger, insgesamt sehr schoner Erhaltungszustand, funktionstiichtig,
Glas der Werksverglasung fehlt und Glasring der Werksverglasung
teilweise lose.

1.800 € - 2.800 €

6167

Taschenuhr: seltene und ganz friihe, technisch interessante
Vacheron & Constantin mit Kurbelaufzug und hochfeiner
Werksqualitat, ca. 1835

Ca. @47mm, ca. 63g, 18K Gold, No.37350, Gehiduse, Werk und Zifferblatt
signiert, modifizierter Aufzug {iber eine herausklappbare Kurbel
(Vorlaufer des spiter erfundenen Kronenaufzugs), hochfeines Ankerwerk
mit Spezialanker und Temperaturkompensation, originales Emaille-
Zifferblatt (haarrissig), rotgoldene Zeiger, Gehduse mit Gebrauchsspuren,
Werk komplett, jedoch Service notig (Aufzugsgesperr).

1.000 € - 1.500 €



6168

Taschenuhr: hochwertige goldene Savonnette der Firma A. Lange &
Soéhne Glashiitte, No.78362, ca.1920

Ca. @50,5mm, ca. 85g, 14K Gold, Gehduse und Werk nummerngleich,
Lange & Sohne Prizisionsankerwerk mit Goldanker, goldenem Ankerrad
und Feinregulierung, Emaille-Zifferblatt, goldene Breguet-Zeiger, Glas
fehlt, technisch iiberholungsbediirftig, Werk lauft an, jedoch nicht in allen
Lagen.

1.400 € - 2.000 €

6169

Ring: antiker Brillant-Golschmiedering, 18k Gold, ca. 0,4ct

Ca. @21,5mm, RG68, ca. 4,2g, 18K Gelbgold, zentral ein Brillant guter
Qualitdt und ca. 0,35ct, seitlich jeweils 3 kleine 8-Kant-Diamanten, alte
Handarbeit.

300 €-450€

6170

' Kette/Collier: zierliche Goldkette mit Solitar/Brillant-Anhdnger, ca.

0,25ct

Ca. 45cm lang, ca.3,58, 14K WeiBigold, feines Ankermuster, beweglicher
Solitdr-Anhanger mit schonem Brillant von ca. 0,25c¢t, Farbe und Reinheit
im oberen Bereich.

200 €-300 €

6171

Ring: vintage Goldring

Ca. @15,5mm, RG49, ca. 1,9g, 14K WeiBigold, besetzt mit einem griinen
Farbstein, vermutlich Turmalin und 2 kleinen Brillanten, vintage
Handarbeit.

60 € -120 €

6172

Armbanduhr: sehr schone Art déco Armbanduhr der Marke Stowa
mit Diamantgehause, 30er Jahre

Ca. 40 x 11mm, ca. 7,6g, 14K WeiBgold, Handaufzug, dekorativ verziert
und mit Diamanten besetzt, Millegriffes-Arbeit, Art déco Stahlzeiger,
gangbar, ohne Armband.

200 € - 400 €



6173

Ohrschmuck: einzelner antiker Ohrschmuck mit Steinkamee, Perlen
und Diamantrosen, 19. Jahrhundert

Ca. @16mm, ca. 3,1g, 18K Gold, zentral besetzt mit einer Kamee mit
Damenportrait, vermutlich geschnitten in Opal, umrandet von
Diamantrosen sowie kleinen Saatperlen, antike Handarbeit, selten.

60 € - 200 €

6174

Kette/Collier: Designer-Anhanger von Michaela Frey
Ca. @16mm, ca. 5,5g, vergoldet, schauseitig emailliert, Markenschmuck.

50 € -100 €

6175

Brosche/Nadel: 2 attraktive vintage Broschen, Handarbeit aus 14K
Gold, Motive "Feder" und "Blatt"

Ca. 65 x 20mm sowie ca. 28 x 20mm, zusammen ca. 11,3g, 14K Gold,
riickseitig Broschierungen, eine Brosche mit einer kleinen Perle besetzt,
feine Goldschmiedearbeit. Insbesondere die Feder ist eine fantastische,
sehr detaillierte Goldschmiedearbeit.

250 € - 500 €

6176

Armband: vintage Armband, schéne Qualitat
Ca. 19cm lang, ca. 11,8g, 14K Gold, ca. 5mm breit, Bicolor,
KarabinerschlieBe.

320 €-450 €

6177

Kette/Collier: 2 verschiedene vintage Perlenketten

Ca. 7ocm Léange und ca. 45cm Linge, Zuchtperlen von ca. @7,5mm bis ca.
@9mm, einzeln geknotet, schoner Liister, nur geringe
Wachstumsmerkmale, die kurze Kette mit einer SchlieBe aus 14K Gold,
die langere Kette mit silberner Markasit-SchlieBe, sehr schoner
Erhaltungszustand.

200 €- 300 €

6178

Kette/Collier: interessante und sehr schone Perlenkette mit 14K
GoldschlieRe

Ca. 50cm lang, Zuchtperlen in unterschiedlichen Farbtonen von leicht
rosa bis silberfarben, einzeln geknotet, sehr schoner Liister, nur leichte
Wachstumsmerkmale, SchlieBe aus 14K Gold, sehr guter Zustand.

160 € - 300 €



6179

Kette/Collier: vintage Lapislazuli-Kette
Ca. 42cm lang, dunkelblaue Lapislazuli-Kugeln von ca. @6mm, silberne
Schliefe.

50€-70€

6180

Brillant: loser natiirlicher Brillant in verschweiRter GfD Box, absolute
} Spitzenqualitat River (E) ,0,27ct, Lupenrein
‘ Ca. 4,31x 4,33 x 2,44mm, Brillant von 0,27ct, River E, Lupenrein,
: eingeschweiBter Zustand.

250 € - 500 €
6181
o Brillant: loser Brillant in Spitzenqualitat, 0,23ct, river-vvs
DR ¢ ; 1 Brillant von ca. 0,23ct, Reinheit und Farbe im oberen Qualititsbereich.
%7, ‘:
) 300 € - 400 €
6182

Taschenuhrenschliissel: 3 seltene Spindeluhrenschliissel, dabei
eine Raritat, Steel-Crank von 1680, ca. 1680-1800

1. Steel-Crank mit 2 Gelenken, ca. 40mm lang, sehr guter Zustand,
Raritit. 2. goldener Gelenkschliissel mit 2 Steinplatten, Fassung Gold,
Montierung vergoldet, vermutlich England um 1800. 3. goldener

Schliissel in Schliisselform.

350 € - 450 €
)/1/)/)/”))” 6183
77:;:7”")
/ Kette/Collier: klassisches, dekoratives vintage Smaragd/Brillant-
jj;%’ ** Goldschmiedecollier
\gd Ca. 46,5cm lang, ca. 17,6g, 14K Gelbgold, Mittelteil ca.15mm breit, zentral
S besetzt mit einem Smaragd von ca. 9 x 7mm und ca. 1,2ct, umrandet von
”@ﬂ i3 16 kleinen Brillanten, zusammen ca. 0,48ct, mittlerer Qualititsbereich,

vintage Goldschmiedearbeit, guter Erhaltungszustand.

400 € - 800 €

6184

Armbanduhr: elegante vintage Damenuhr mit Diamantbesatz, 14K
Gold

Ca. 17 x 19mm, ca. 29g, 14K Gold, Liinette mit 12 Diamanten besetzt,
Quarzwerk, hochwertiges 14K Goldarmband, gangbar, guter
Erhaltungszustand, mit Box.

600 € - 900 €



6185

Tischuhr: sehr attraktive franzosische Tischuhr mit Jahresgang,
Claude Grivolas "Pendule 400 Jours No. 1541", um 1900

Ca. 35cm hoch, vergoldet, verglast, Drehpendel-Jahreswerk, Platine
signiert und nummeriert, sehr schon erhaltenes Louis XV Emaille-
Zifferblatt, prachtige feuervergoldete Applikationen, sehr schoner
Zustand, funktionstiichtig. Claude Grivolas war einer der bedeutendsten
Hersteller dieser Jahresuhren. Meistens sind es ganz schlichte, verglaste
Messinggehause. In dem hier vorliegenden Fall handelt es sich um eine
seltene Prunkvariante.

1.000 € - 1.500 €

6186

Taschenuhr: auBergewéhnliche Gold/Emaille-Taschenuhr mit
riickseitigem Zaren-Adler und Zodiak-Zifferblatt, Pavel Buhre
No0.251507, um 1900, Originalbox

Ca. @49cm, ca. 79g, 14K Roségold, riickseitig der goldene Zaren-Adler mit
blau emailliertem Band, Staubdeckel kyrillisch signiert: Pavel Buhre im
Dienste seiner Hoheit, vergoldetes Ankerwerk, ebenfalls kyrillisch
signiert, sehr ungewohnliches, moglicherweise speziell angefertigtes
astronomisches Zifferblatt, anstelle des tiblichen Emaille-Zifferblattes,
geblaute Stahlzeiger, vermutlich originale Box, guter Zustand,
funktionstiichtig. Zur Uhr gehort eine goldene Krawattennadel, ebenfalls
mit Doppeladler.

1.000 € - 3.000 €

6187

Taschenuhr: sehr seltene Freimaurer-Taschenuhr in
auBergewohnlich gutem Erhaltungszustand, Arbaco um 1935

Ca. 48 x 54mm, goldfilles, 3-eckiges Gehduse mit Freimaurersymbolen,
auBlergewohnlich gut erhalten, 17-Steine-Ankerwerk, Zifferblatt aus
Silber, emaillierte farbige Freimaurersymbole, rotgoldene
Freimaurerzeiger, Gehause, Werk und Zifferblatt signiert,
funktionstiichtig, selten in diesem kaum getragenem Original-Zustand.

500 € - 2.500 €

6188

Armband: vintage Gelbgoldarmband mit Perlen und Rubinen, 18K
Gold

Ca. 19cm lang, ca. 30,3g, 18K Gelbgold, dekoratives vintage Armband
besetzt mit 7 Akoya-Zuchtperlen ca. @4,5mm, jeweils flankiert von 2
kleinen Rubinen, rund facettiert, mit Kastenschloss und
Sicherheitsachten, guter Erhaltungszustand.

800 € - 1.000 €



6189

» Kette/Collier: sehr schones antikes Korallencollier

Ca. 53cm lang, ca. 22,7g, 8K Gold, feine hellrote Korallenkette mit Perlen
von ca. @3mm bis ca. @7,5mm im Verlauf aufgezogen, mit GoldschlieBe
und Sicherheitskettchen, guter Erhaltungszustand.

150 € - 350 €

6190

Ring: kleiner vintage Rubinring mit Brillanten, 14K Gold
Ca. @17mm, RG54, ca. 3,2g, 14K Gold, besetzt mit 3 Rubinen sowie 2
Brillanten von zusammen ca. 0,3ct.

150 € - 300 €

6191

Ring: antiker Roségoldring mit Diamaten und Saphir, 14K Gold

Ca. ©16,5mm, RG52, Ringkopf ca. 14 x 10,5mm, ca. 3,9g, 14K Roségold,
mittig mit einem oval facettierten Farbstein, vermutlich Saphir, ca. 9,63 x
6mm, umringt von kleinen Diamanten im Alt- und Rosenschliff, guter
Erhaltungszustand.

150 € - 350 €

6192

Ring: antiker Roségoldring mit Altschliffdiamant, ca. 0,37ct, 14K
Gold

Ca. @17,5mm, RG55, ca. 2,7g, 14K Roségold, schauseitig besetzt mit einem
Diamanten im ovalen Altschliff von ca. 0,37ct.

150 € - 350 €

6193

Taschenuhr: attraktive, friihe englische 18K Gold Taschenuhr mit
Champlevé-Zifferblatt, Hallmarks London 1831

Ca. @40mm, ca. 48g, 18K Gold, beidseitig Reliefrand, englisches
Ankerwerk mit Schliisselaufzug, Platine signiert James Murray London
No.3118, gangbar. Zur Uhr gehort eine vergoldete Doppelstrang-
Uhrenkette.

300 € - 600 €

6194

Taschenuhr: frithe franzésische Spindeluhr, 2 Gemalde mit
Lupenmalerei, 18K Gold, Berthoud Paris, ca.1780

Ca. @41mm, ca. 48g, 18K Gold, franzosische Goldpunze, riickseitig eine
Silberplakette mit beidseitiger Lupenmalerei (auBen teilweise berieben,
innen noch sehr schon erhalten), signiertes Spindelwerk, sehr schon
erhaltenes Emaille-Zifferblatt, rotgoldene Zeiger, gangbar.

300 € - 1.200 €



6195

Taschenuhr: feine Goldsavonnette, signiert Borel commandee par A.
Modro, um 1900

Ca. @50mm, ca. 758, 14K Gold, guillochiert, 3 Golddeckel, signiert,
No.303513, feines Ankerwerk mit Feinregulierung, vermutlich Kaliber Le
Coultre, Emaille-Zifferblatt (haarrissig), gebldute Stahlzeiger, gangbar,
feine Sammleruhr. Adolf Modro war die 1. Adresse fiir feine Uhren in
Warschau und lieferte die besten Schweizer Marken wie Patek Philippe,
Audemars und eben auch Borel!

350 €-850€

6196

Taschenuhr: goldene Taschenuhr, um 1900

Ca. @47mm, ca. 64g, 14K Gold, Staubdeckel fehlt, Ankerwerk, Emaille-
Zifferblatt (Haarriss), sehr schone rotgoldene Zeiger, gangbar,
Gebrauchsspuren am Gehause.

200 € - 300 €

6197

Taschenuhr: qualitatsvolle deutsche Goldsavonnette aus der Zeit
des Art déco, D.A. Danckwerth Hannover, ca.1925

Ca. @53mm, ca. 86g, 14K Gold, Gehduse und Werk nummerngleich
57763, feines Ankerwerk mit Feinregulierung, vergoldetes Zifferblatt mit
aufgesetzten goldenen Breguet-Ziffern, Breguet-Zeiger, gangbar,
insgesamt guter Zustand.

400 € -700 €

6198

Taschenuhr: rotgoldene Savonnette, feines Prazisionswerk, Schweiz
um 1900

Ca. ¥51,5mm, ca. 858, 14K Rotgold, alle 3 Deckel aus Gold, Gehause-
Nummer 89333, vergoldetes Ankerwerk mit Feinregulierung, Emaille-
Zifferblatt (Mangel im Randbereich), rotgoldene Zeiger, gangbar.

400 € - 600 €

6199

Taschenuhr: rotgoldene Savonnette, um 1900

Ca. ¥51,5mm, ca. 86g, 14K Rotgold, guillochiert, Sprungdeckel mit
aufgesetzter, goldener Monogramm-Plakette, Gehduse-Nummer 82796,
Prazisionsankerwerk mit Feinregulierung, sehr gut erhaltenes Emaille-
Zifferblatt, rotgoldene Zeiger, Gehduse mit Druckstellen, gangbar.

350 € - 500 €



6200

Taschenuhr: rotgoldene deutsche Savonnette, um 1900, System
Glashiitte, Carl Mazeck, Hannover

Ca. @52mm, ca. 83g, 14K Rotgold, guillochiert, Gehdusenummer 29872,
Prazisionsankerwerk in Glashiitter Bauweise, Emaille-Zifferblatt (rissig),
Louis XV-Zeiger, gangbar, zahlreiche Druckstellen am Gehause.

350 € -450 €

6201

Taschenuhr: qualitatsvolle, groRBe rotgoldene Savonnette,
Ankerchronometer mit seltener Glashiitter/Dresdner Signatur, Union
No0.45690, Eduard Pfitzner Breslau, ca.1898

Ca. @55mm, ca. 110g, 14K Rotgold, Union Glockenpunze, No.45590,
Staubdeckel mit Monogramm und Jahreszahl 1873-1898, interessantes
Ankerchronometerwerk mit auBergewohnlich grofer Unruh und bester
Qualitét 1A, sehr seltene Doppelsignatur, originales, signiertes Emaille-
Zifferblatt (minimale Krakelee), dazugehorige rotvergoldete
Taschenuhrenkette, Gehduse mit diversen Druckstellen, Sprungdeckel
schlieBt nicht korrekt und muss justiert werden, Feinregulierung fehlt,
Werk gangbar, sehr interessante Sammleruhr. Die Doppelsignatur und
die Werksqualitét eines Ankerchronometers in Qualitdt 1A machen diese
"Union" zu einem sehr seltenen Sammlerobjekt.

600 € - 1.200 €

6202

Taschenuhr: hochwertige 18K Goldsavonnette mit Repetition und
Chronograph, signiert J.W. Benson London, ca.1890

Ca. @s50mm, ca. 95g, 18K Gold, alle 3 Deckel aus Gold, Seriennummer
11560, feines, kompliziertes Prazisionsankerwerk mit Repetition der
Stunden und Viertelstunden sowie Chronograph, feine Werksqualitat mit
Feinregulierung, signiertes Emaille-Zifferblatt (alter Haarriss), geblaute
Stahlzeiger, funktionstiichtig, diverse kleine Druckstellen am Gehause.

1.000 € - 2.500 €

6203

Spindeluhr: ungewoéhnliche, kleine Gold/Emaille-Anhdngeuhr mit
Perlenbesatz, ca. 1800

Ca. @24mm, ca. 13g, Gold/Emaille, beidseitig mit Miniaturperlen besetzt,
riickseitig blaue Guilloche-Emaille, Spindelwerk, Emaille-Zifferblatt
(kleiner Chip an der Aufzugsoffnung), Breguet-Stahlzeiger, insgesamt gut
erhalten und gangbar.

350 € - 500 €
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6204

Taschenuhr: seltene Doppelgehause-Spindeluhr mit Signatur-
Zifferblatt "Joseph Pearson”, ca. 1820

Ca. @55mm, ca. 133g, Silber, Doppelgehiuse, englische Hallmarks,
Spindelwerk signiert P.T. Woodbridge No.22591, sehr gut erhaltenes und
seltenes Emaille-Zifferblatt mit Besitzer-Signatur anstelle der Ziffern,
guter Zustand, gangbar.

200 €- 400 €

6205

Taschenuhr: frithe Doppelgehause Repoussé-Spindeluhr mit sehr
feiner Werksqualitidt, Thomas Rickridge London No.8760, ca.1760
Ca. @49mm, ca. 108g, Doppelgehiuse aus Silber, AuBengehiuse
Repoussé, ungewohnlich massive Qualitit, Innengehduse glatt, Londoner
Hallmarks, Jahres-Punze nicht mehr erkennbar, auBergewchnlich feines
und friihes englisches Spindelwerk mit Diamantdeckstein, komplett
signiert und nummeriert, gut erhaltenes Emaille-Zifferblatt, originaler
Minutenzeiger, erginzter Stundenzeiger, gangbar, inneres Gehduse mit
Restaurierungen.

350 €-750 €

6206

Taschenuhr: qualitatsvolle Goldsavonnette, um 1900, System
Glashiitte

Ca. @51mm, ca. 95g, 14K Gold, Gehduse und Werk nummerngleich 10279,
Priazisionsankerwerk in Glashiitter Bauweise, Emaille-Zifferblatt
(beschadigt), rotgoldene Zeiger, Werk gangbar.

350 € - 600 €

6207

Taschenuhr: rotgoldene Savonnette, um 1900

Ca. @51mm, ca. 91g, 14K Rotgold, guillochiert, Seriennummer 185406,
Schweizer Ankerwerk, sehr schones Emaille-Zifferblatt in gutem Zustand,
rotgoldene Zeiger, gangbar und gut erhalten.

350 € -500 €

6208

Taschenuhr: interessante Taschenuhr mit Duplexhemmung und
springender Sekunde, gefertigt fiir den chinesischen Markt, ca. 1850
Ca. @52mm, ca. 86g, originales Silbergehiuse, riickseitig Besitzergravur
Lundgren, signiert und nummeriert PM 9610, Staubdeckel mit
Sprungdeckelfunktion, prachtiges feuervergoldetes Duplexwerk, Fleurier-
Kaliber, originales Emaille-Zifferblatt in gutem Zustand, originale
Stahlzeiger, vermutlich originaler Schliissel, guter Zustand, gangbar.

350 €-750€



6209

Taschenuhr: attraktive und hochst ungewohnliche goldene
Prunksavonnette mit 8-eckigem Gehéause, ca. 1900

Ca. @36mm, ca. 30g, 14K Gold, alle Deckel aus Gold, sehr seltene 8-eckige
Form, duBerst prunkvoll graviert, Zylinderwerk mit Kronenaufzug, sehr
schon erhaltenes Emaille-Zifferblatt, rotgoldene Zeiger, gangbar und in
gutem Zustand, lediglich der Biigel zeigt starke Gebrauchsspuren.

200 €-350 €

6210

Armbanduhr: Raritat, eine der frithesten Armbanduhren mit
hochwertigem Gold/Emaille-Gehéuse in der seltenen Ausfiihrung als
Halbsavonnette, ca.1890

Ca. ¥30,5mm, 14K Gold, simple, aber originale Biigel zur Befestigung an
einem Armband, prachtig graviertes Gehéuse, teilweise emailliert,
Sprungdeckel mit Sichtfenster, Zylinderhemmung, Emaille-Zifferblatt,
rotgoldene Zeiger, sehr guter Zustand, minimale Mangel in der
riickseitigen Emaille, gangbar, feine und interessante Sammleruhr.

200 € - 800 €

6211

Taschenuhr: 2 sehr schone goldene Damentaschenuhren in der
seltenen Ausfiihrung als Halbsavonnette, ca. 1900

1. Ca. @35mm, ca. 33g, 14K Gold, alle 3 Deckel aus Gold, Herstellerpunze
E&M No. 73477, aufwindig ziseliert, kleine florale Emailleeinlagen,
Sprungdeckel mit emaillierten Ziffern und Sichtfenster, Zylinderwerk,
Emaille-Zifferblatt, geblaute Stahlzeiger, gangbar, insgesamt guter
Zustand, Sprungdeckelfeder miisste erneuert werden. 2. ca. @30mm, ca.
22g. 14K Rotgold, Zylinderwerk, Emaille-Zifferblatt, rotgoldene Zeiger,
Glas fehlt, Werk reinigungsbediirftig.

300 € - 500 €

6212

Taschenuhr: interessante englische Spindeluhr mit
Tag/Nachtanzeige, James Knowles London No.345, ca.1800

Ca. @45mm, ca. 77g, Metallgehduse, innen vergoldet, Schutzgehiuse fehlt,
prachtiges feuervergoldetes Spindelwerk in hochfeiner Ausfiithrung,
signiert und nummeriert, silbernes Champlevé-Zifferblatt mit Ausschnitt
fiir die Tag/Nachtanzeige, rotgoldene Zeiger, alter Schliissel, nicht
gangbar.

200 € - 500 €



6213

Taschenuhr: sehr schone Repoussé-Spindeluhr, um 1811, William
Jackson Frodsham No.74

Ca. @52mm, ca. 130g, Doppelgehiuse aus Silber, gut erhaltenes
Repoussé-AuBengehiuse, schone massive Qualitit, Innengehéuse glatt,
Hallmarks 1811, signiertes und nummeriertes Spindelwerk, Emaille-
Zifferblatt (restauriert), rotgoldene Zeiger, Pendant ebenfalls restauriert
und teilweise ersetzt, gangbar.

300 € - 500 €

6214

Taschenuhr: dekorative englische Spindeluhr mit Repoussé-
Gehause, J. Miller fiir den hollandischen Markt, um 1780

Ca. @¥52mm, ca. 106g, Doppelgehiuse, seltenes Repoussé-Gehiuse,
Innengehiuse glatt, Hallmarks, englisches Spindelwerk, Platine mit
dekorativem Kloben, signiert J. Miller London, No. 20754, bemaltes
Emaille-Zifferblatt in hollindischem Design mit geschweifter Minuterie,
vergoldete Zeiger, Zifferblatt mit Haarrissen und Ausbesserungen im
Randbereich, nicht gangbar, iiberholungsbediirftig.

400 € - 800 €

6215

Taschenuhr: auBergewoéhnliche, groRe Spindeluhr mit Datum, Freres
Vaucher a Geneve, ca. 1780

Ca. @63mm, ca. 148g, Silber-Gehiuse, signierter Staubdeckel, Fres
Vaucher a Geneve, signiertes, originales Emaille-Zifferblatt (kleine
Mingel an der Aufzugsoffnung), Breguet-Zeiger, Spindelwerk, Datum,
signierte Platine, gangbar.

300 €-600 €

6216

Taschenuhr: interessante Spindeluhr mit Zentralsekunde, Datum
und Tag, ca. 1800

Ca. @57mm, ca. 83g, Silbergehiduse, Emaille-Zifferblatt mit blauen Ringen
fiir die Hilfszifferbldtter "Datum und Tag", Zifferblatt mit Reparaturen an
der Aufzugsoffnung, vergoldete bzw. gebldute Zeiger, Spindelwerk,
Datum, Tag, gangbar, aber iiberholungsbediirftig.

350€-750€



6217

Taschenuhr: sehr groRe Taschenuhr mit springender
Zentralsekunde, fiir den chinesischen Markt, ca. 1850

Ca. @63mm, ca. 117g, Metallgehduse mit Sprungdeckel, chinesische
Signatur, Nummer 7351, Werksverglasung, prachtiges Fleurier-Werk mit
Ankerhemmung mit Scheinpendel, Emaille-Zifferblatt mit leichter
Krakelee, gebliaute Stahlzeiger, sehr schoner Gesamtzustand,
funktionstiichtig.

350 €-750€

6218

Taschenuhr: interessante Spindeluhr mit Wecker auf Glocke, ca.
1800

Ca. ¥58mm, ca. 137g, Silbergehiuse, Glocke, Spindelwerk, Emaille-
Zifferblatt, geblaute Breguet-Zeiger, gangbar, interessante Sammleruhr, 1
Zeiger unvollst..

500 € - 1.000 €

6219

Taschenuhr: englische Doppelgehduse-Spindeluhr, S. Maddock,
Winsford, ca. 1830

Ca. @57mm, ca. 152g, Silber-Doppelgehduse, Watchpaper, Innengehause
glatt, identische Hallmarks in beiden Gehausen, englisches Spindelwerk,
Platine signiert S. Maddock, Winsford, vergoldete Zeiger, Zifferblatt mit
zusitzlicher zentraler Stunden- und Minutenindikation, gangbar, dabei
Uhrenschliissel.

250 €-450 €

6220

Taschenuhr: attraktive silberne Glashiitter Prazisionstaschenuhr,
Julius Assmann No. 16626, ca. 1900

Ca. @52mm, ca. 110g, Silber-Gehiuse, Assmann-Punze, Gehdusenummer
und Werksnummer identisch, No. 16626, Briickenwerk, Moustache-
Anker, Schwanenhals-Feinregulierung, signiertes originales Emaille-
Zifferblatt, Abplatzer bei der 10, Louis XV-Zeiger, guter
Erhaltungszustand, funktionstiichtig, interessante Glashiitter
Sammleruhr.

350 €-1.000 €

6221

Taschenuhr: interessante Spindeluhr mit bemaltem Zifferblatt und
Repetition a toc et a tact, ca. 1800

Ca. @56mm, ca. 109g, englisches Savonnette-Gehiuse, Silber, Hallmarks,
Spindelwerk, Repetition a toc et a tact, bemaltes Emaille-Zifferblatt,
goldene Zeiger, Werk gangbar, Repetition justierungsbediirftig, dabei
Uhrenschliissel, interessante Sammleruhr.

500 € - 1.500 €



6222

Taschenuhr: sehr attraktive und groBe Taschenuhr mit 1/4h-
Repetition, ca. 1850

Ca. @58mm, ca. 120g, Silber, friihes Prazisionskaliber mit
Zylinderhemmung, Temperaturkompensation und Parachute-
StoBsicherung, Saphirlager, Schliisselaufzug, Emaille-Zifferblatt, geblaute
Breguet-Zeiger, Werk nicht gangbar, Repetition funktionsfahig, insgesamt
iiberholungsbediirftig.

500 € - 1.000 €

6223

Taschenuhr: groRe englische Doppelgehause-Spindeluhr mit
ungewohnlicher Werksdekoration, Hallmarks London 1796, William
Dawson London No.855, bekannter Londoner Uhrmacher

Ca. @55mm, ca. 117g, Silber, beide Gehduse mit iibereinstimmenden
Hallmarks von 1796, Gehduse und Werk nummerngleich 855,
Spindelwerk mit interessanter Dekoration, signiert und nummeriert,
originales, signiertes Emaille-Zifferblatt (Haarriss), vermutlich originaler
rotgoldener Stundenzeiger, erginzter Minutenzeiger, gangbar.

250 € - 500 €

6224

Taschenuhr: groRe, sehr schone 3-fach-Gehause-Taschenuhr fiir
den osmanischen Markt, bedeutender Uhrmacher Higgs & Evans
London, ca.1780-1829

Ca. @62mm, ca. 182g, 3-fach Gehause aus Silber, osmanische Dekoration,
Hallmarks London 1829, interessantes, signiertes und nummeriertes
Werk mit wunderschénen Pfeilern und Zylinderhemmung, Emaille-
Zifferblatt mit osmanischen Ziffern, vermutlich originaler Stundenzeiger
und erginzter Minutenzeiger, Werk reinigungsbediirftig, optisch in sehr
schonem Erhaltungszustand. Interessant ist, dass der Uhrmacher, der
diese Uhr um 1829 fiir den osmanischen Markt hergestellt hat, ein so
friithes Werk des bedeutenden Londoner Uhrmachers Higgs & Evans
verwendet hat, das in der Zeit um 1780 gefertigt wurde und kein
"modernes” Werk aus der Zeit um 1830. Ungewohnlich ist auch die
Ausfithrung mit Zylinderhemmung anstelle der iiblichen
Spindelhemmung.

400 € - 800 €



6225

Taschenuhr: Konvolut von 4 Omega-Taschenuhren, ca. 1910

1. Ca. @48mm, ca. 82g, Silber, Omega-Gehidusepunze, Gehdusenummer
4112691, Emaille-Zifferblatt, signiert Omega, goldfarbene Zeiger,
Ankerwerk, Omega-Werkspunze, komplett originaler Zustand, gangbar. 2.
Ca. @49mm, ca. 77g, Silber, Omega-Gehiusepunze, Gehdusenummer
7525230, Medaillenspiegel, Emaille-Zifferblatt, rote 24h-Anzeige, signiert
Omega, goldfarbene Zeiger, Ankerwerk, Omega-Werkspunze,
Werksnummer 6748684, komplett originaler Zustand, nicht
funktionstiichtig, iiberholungsbediirftig. 3. Ca. @48mm, ca. 79g, Metall,
Omega-Gehiausepunze, Gehdusenummer 7840979, Emaille-Zifferblatt,
rote 24h-Anzeige, signiert Omega, geblaute Zeiger, Ankerwerk, Omega-
Werkspunze, Werksnummer 7070795, komplett originaler Zustand,
gangbar. 4. Ca. 348 mm, ca. 78g, Metall, Omega-Gehausepunze,
Gehausenummer 7837584, Emaille-Zifferblatt, rote 24h-Anzeige, signiert
Omega, goldfarbene Zeiger, Ankerwerk, Omega-Werkspunze,
Werksnummer 7069692, komplett originaler Zustand, gangbar.

300 €-800€

6226

Taschenuhr: Konvolut von 2 IWC-Taschenuhren, ca. 1900

1. Ca. @50mm, ca. 104g, Silber-Halbsavonnette, IWC-Gehdusepunze,
Gehausenummer 129091, Emaille-Zifferblatt, goldfarbene Zeiger,
Ankerwerk, IWC-Werkspunze, Werksnummer 107467, komplett
originaler Zustand, Krakelee im Zifferblatt, gangbar. 2. Ca. @52mm, ca.
93g, Silber, Gehdusenummer 118841, Emaille-Zifferblatt, goldfarbene
Zeiger, Ankerwerk, IWC-Werkspunze, Werksnummer 104520, gangbar.

200 € - 400 €

6227

Taschenuhr: Konvolut von 2 Taschenuhren mit Chronograph und
Zahler, ca. 1900

1. Ca. @51mm, ca. 100g, Metallgehduse, Gehdusenummer 3141607,
Emaille-Zifferblatt, bezeichnet Alpina, geblaute Zeiger,
Prazisionsankerwerk mit Schaltrad-Chronograph und Register, gangbar.
2. Ca. @51mm, ca. 83g, Metallgehduse, Gehdusenummer 651617, Emaille-
Zifferblatt, gebliute Zeiger, Prazisionsankerwerk mit Schaltrad-
Chronograph und Register, gangbar.

300 € - 500 €



6228

Taschenuhr: Konvolut von 2 Taschenuhren mit Chronograph, ca.
1900

1. Ca. @51mm, ca. 104g, Silbersavonnette, Gehdusenummer 41881,
Staubdeckel bezeichnet Galileo Chronographe Brevete Compteur Minutes,
Emaille-Zifferblatt(defekt), bezeichnet Galileo No. 241, goldfarbene
Zeiger, Ankerwerk, Chronograph, dezentrale kleine Sekunde und Datum,
nicht funktionstiichtig, tiberholungsbediirftig. 2. Ca. @52mm, ca. 105g,
Silbergehduse, Gehdusenummer 54815, Emaille-Zifferblatt, geblaute
Zeiger, Ankerwerk, Chronograph mit Zahler, kleine Sekunde, gangbar.

300 € - 500 €

6229

Taschenuhr: Konvolut von 3 Taschenuhren

1. Ca. @51mm, ca. 96g, Metallgehduse, bezeichnet Elgin, Emaille-
Zifferblatt, bezeichnet System Glashiitte Wunderwerk, 1., goldfarbene
Zeiger, Ankerwerk, kleine Sekunde, nicht funktionstiichtig. 2. Ca.
@47mm, ca. 65g, Metallgehiuse, bezeichnet Hamilton Watch & Co.,
Emaille-Zifferblatt, bezeichnet Hamilton, geblaute Zeiger, Ankerwerk,
kleine Sekunde, gangbar. 3. Ca. @48mm, ca. 80g, Silbergehiuse, Emaille-
Zifferblatt, bezeichnet 8 Jours Hebdomas, goldfarbene Zeiger, Ankerwerk,
nicht funktionstiichtig, iiberholungsbediirftig.

300 € - 500 €

6230

Taschenuhr: Konvolut von 3 silbernen Taschenuhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @52mm bis @60mm, ca. 125g bis 177g, Silbergehduse, davon eine
Taschenuhr bezeichnet A. Monitz & Co., London, englische
Gehidusepunzen, Emaille-Zifferblatter, Uhrwerke englischer Bauweise,
zwei Uhren gangbar, eine Uhr nicht funktionstiichtig und
iiberholungsbediirftig, 1 silberne Uhrenkette mit Schliissel.

200 € - 400 €

6231

Taschenuhr: Konvolut von 3 silbernen englischen Spindeluhren,
unterschiedlicher Zustand

Jeweils ca. @53mm, ca. 108g bis 146g, englische Halbsavonnetten, Silber,
alle Gehduse mit englischen Hallmarks, Emaille-Zifferblatter, Uhrwerke
englischer Bauweise, davon eine Taschenuhr signiert Wm. Layne, Ludlow,
eine weitere B. Cocking, Bridgewater, eine weitere Ge. Wheeler, Much
Wenlock, Doppelgehiduse-Taschenuhr von Ge. Wheeler mit defektem
Glas, alle Uhren gangbar.

400 € - 600 €



6232

Taschenuhr: Konvolut von 5 silbernen Taschenuhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @50mm bis @54mm, ca. 88g bis 112g, Silber, alle Gehduse gepunzt,
Emaille-Zifferblatter, davon eine Taschenuhr mit Vollkalender und
aufgemalter Mondphase bei der kleinen Sekunde, eine weitere
Taschenuhr bezeichnet U. Nardin, Locle & Geneéve, vier Uhren gangbar,
Taschenuhr Borel fils & Cie. {iberholungsbediirftig.

350 €-750€

6233

Taschenuhr: Konvolut von 8 Halbsavonnetten, unterschiedlicher
Zustand

Ca. @41mm bis @53mm, ca. 53g bis 117g, davon 7 mit Silbergehiuse,
gepunzt, Emaille-Zifferblitter, u.a. eine Taschenuhr bez. Longines, Grand
Prix Paris 1889, unterschiedlicher Erhaltungszustand, 7 Uhren gangbar, 1
Taschenuhr iiberholungsbediirftig.

450 € - 900 €

6234

Taschenuhr: Konvolut von 7 Taschenuhren, unterschiedlicher
Zustand

Ca. @47mm bis @53mm, ca. 68g bis 92g, davon 6 mit Silbergehiuse,
gepunzt, Emaille-Zifferblitter, u.a. eine Taschenuhr bez. Longines, Grand
Prix Paris 1990, eine weitere Zenith-Taschenuhr bezeichnet Hylmar,
Boleslav, unterschiedlicher Erhaltungszustand, alle Uhren gangbar.

250 € - 500 €

6235

Taschenuhr: Konvolut von 7 Taschenuhren, unterschiedlicher
Zustand

Ca. @48 mm bis @52mm, ca. 68g bis 92g, davon 6 mit gepunztem
Silbergehause, Emaille-Zifferblitter, u.a. eine Taschenuhr bez. Dent,
London, fiir den osmanischen Markt, eine weitere Taschenuhr bez.
Omega, unterschiedlicher Erhaltungszustand, alle Uhren gangbar.

300€-700€

6236

Taschenuhr: Konvolut von 4 silbernen englischen Spindeluhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @53mm bis @56mm, ca. 96g bis 150g, Silber, teilweise mit
Staubdeckel und Watchpaper, Emaille-Zifferblitter, Spindeluhrwerke
englischer Bauweise, davon eine Taschenuhr signiert Whitehead, London,
eine weitere Jn. Norton, London, 3 Uhren gangbar, 1 Uhr
iiberholungsbediirftig, 1 Kette mit Uhrenschliissel.

500 € - 800 €



6237

Taschenuhr: Konvolut von 4 sehr groBen silbernen Spindeluhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @58mm bis @67mm, ca. 128g bis 138g, Silber, Emaille-Zifferblitter, 2
Taschenuhren mit Spindeluhrwerk englischer Bauweise, beide signiert
John Ward, eine Taschenuhr mit Schildpatt-Ubergehiuse, alle Uhren
gangbar, 3 Zifferblatter mit Abplatzern.

500 € - 800 €

6238

Taschenuhr: Konvolut von 4 silbernen Taschenuhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @49mm bis @56mm, ca. 84g bis 139g, Silber, Emaille-Zifferblatter,
davon eines mit Haarrissen, 3 Taschenuhren mit Spindeluhrwerk, u.a.
signiert Simpson, Hadleigh, eine weitere Taschenuhr mit Zylinder-
Hemmung, signiert Geo. Lumsden, Pittenweem (Schottland), alle Uhren
gangbar.

350 €-750 €

6239

Taschenuhr: Konvolut von 4 silbernen Spindeluhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @45mm bis @55mm, ca. 70g bis 98g, Silber, Emaille-Zifferblatter,
davon 2 mit deutlichen Ausschartungen an der Aufzugséffnung,
Spindeluhrwerke, u.a. signiert G. Prior, London, eine weitere Taschenuhr
signiert Debelle, Paris, alle Uhren gangbar, unterschiedliche
Erhaltungszustiande.

350 € - 600 €

6240

Taschenuhr: Konvolut von 5 silbernen Savonnetten,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @50mm bis @56mm, ca. 84g bis 114g, Silber, Emaille-Zifferblatter,
Ankerwerke, u.a. eine Taschenuhr bez. Mathey Jacot, Locle, eine weitere
Taschenuhr signiert Longines, 4 Uhren gangbar, 1 Uhr
iiberholungsbediirftig, 1 Uhrenschliissel.

300 € - 600 €

6241

Taschenuhr: Konvolut von 4 silbernen Taschenuhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. @s0omm bis @52mm, ca. 68g bis 87g, Silber, Emaille-Zifferblatter, 1
Zifferblatt mit sichtbaren Restaurierungen, 3 Taschenuhren mit
Spindelwerk, 1 Taschenuhr mit Zylinderwerk, u.a. eine Taschenuhr
signiert Duchene a Geneve, eine weitere Taschenuhr signiert L'Epine a
Paris, 3 Uhren gangbar, 1 Uhr {iberholungsbediirftig.

400 € - 800 €



6242

Taschenuhr: Konvolut von 5 Silber-Savonnetten, unterschiedlicher
Zustand

Ca. @51mm bis @57mm, ca. 93g bis 122g, Silber, Emaille-Zifferblatter, 1
Zifferblatt stark haarrissig, Ankerwerke, u.a. eine Taschenuhr signiert
Gustave Jacot, Locle, eine weitere Taschenuhr signiert Perret & Fils,
Brennets, 3 Uhren gangbar, 2 Uhren iiberholungsbediirftig.

200 € - 500 €

6243

Taschenuhr: Konvolut von 10 Taschenuhren, unterschiedlicher
Zustand

Ca. @45mm bis @50mm, ca. 62g bis 81g, 4 Taschenuhren mit
Silbergehause, restliche Taschenuhren vermutlich iiberwiegend Silber,
aber ungepriift, Emaille-Zifferblatter, 1 Zifferblatt stark haarrissig, 8
Taschenuhren mit Zylinderwerk, 2 Taschenuhren mit Ankerwerk, 9
Uhren gangbar, 1 Uhr iiberholungsbediirftig.

250 € - 500 €

6244

Taschenuhr: Konvolut von 5 Damen-Taschenuhren,
unterschiedlicher Zustand

Ca. ¥30mm bis @38mm, ca. 26g bis 42g, 4 Taschenuhren mit
Silbergehiuse, 1 Longines-Taschenuhr im briinierten Eisengehéuse,
Emaille-Zifferblatter, 2 Taschenuhren mit Zylinderwerk, 3 Taschenuhren
mit Ankerwerk, u.a. eine Longines-Taschenuhr zur Armbanduhr
umgebaut, alle Uhren gangbar.

200 € - 300 €

6245

Armbandubhr: interessantes Konvolut von 2 friihen Armbanduhren
von Le Coultre und Omega, ca.1915

1. Le Coultre, ca. 334mm, Metallgehduse, Scharnierboden, bewegliche
Bandanst6Be, signiert Le Coultre - Mathey No.15002, signiertes
Zylinderwerk, signiertes Emaille-Zifferblatt mit Leuchtziffern,
Leuchtzeiger, Lederarmband, gangbar, selten. 2. Omega ca. @35,5mm,
Metallgehause, briiniert, Scharnierboden, signiert, No. 4831781,
vergoldetes Ankerwerk, ebenfalls signiert, Werksnummer 4077505, sehr
seltenes schwarzes Emaille-Zifferblatt mit goldenen Ziffern, rotgoldene
Zeiger. Die Uhr war urspriinglich als Taschenuhr konzipiert, da sich die
Krone auf der Position 12 befindet, wurde aber vermutlich in der Zeit des
Ersten Weltkrieges als Armbanduhr eingesetzt, gangbar, sehr selten.

200 €-1.000 €



6246

Reiseuhr/Tischuhr: hochfeine englische Reiseuhr mit
Schildpatt/Goldgehduse und Londoner Hallmarks, 19.Jahrhundert
Ca. 13cm hoch, prachtiges Schildpattgehduse mit Gold-Montierungen,
Londoner Hallmarks, Vollplatinenwerk mit Ankergang, riickseitig
Schliisselaufzug, weiBes Zifferblatt, geblaute Stahlzeiger, Hersteller-Punze
PLB & Co, sehr guter Zustand.

400 € - 1.200 €
6247
#/%’7/7,7/;'»3?& Federschmuck: auBergewoéhnlicher exotischer vintage

Halsschmuck, Federkragen mit Koralle und Zuchtperlen, 50er Jahre
Ca. 79cm lang, ca. 25cm breit, ca. 140g, Silber vergoldet, Halsschmuck
bestehend aus zahlreichen feinen weilen Federn, vermutlich Reiher,
Korallenisten, ca. 1-6¢cm lang, und weiBen Zuchtperlen, ca. @6-8mm,
sowie 2 goldfarbenen Zwischenteilen, die Federn sind riickseitig mit
einem Stoffband vernaht, Verschluss Silber vergoldet, sehr guter Zustand!

150 € - 450 €

6248

Ohrschmuck: ausgefallene und moderne Brillant-Ohrstecker aus
@y 14K WeiRgold, ca. 0,5ct
Ca. 18 x 4mm, ca. 3,6g, 14K WeiBgold, Stopper ebenfalls, Handarbeit,
jeweils besetzt mit 5 Brillanten guter Qualitit, zusammen ca. 0,5ct.

250 € - 350 €
6249
o — Ring: Konvolut vintage Damenringe, 14K/8K Gold
<7 <y . . .
VJ@“ ;@‘{ﬂ Konvolut bestehend aus insgesamt 5 Damenringen, RG51 bis RG56,
- . W/ Gesamtgewicht ca. 8,9g, 4 Ringe aus 8K Gold, ein Ring besteht aus 14K
\\ ﬁ/ Gold, besetzt mit Opalen und Farbsteinen.
150 € - 250 €
6250
Ring: kleines Konvolut vintage Damenringe
;“7‘:4’ Ca. 7,1g, 14K Gold, Konvolut bestehend aus insgesamt 3 Ringen, RG50 bis
7\ % 1:7' _ 7 . RG66, besetzt mit Opal, Mondstein sowie einem kleinen Saphir in

L J Herzform, bei dem groBen Ring mit Opalbesatz hat der Ringkopf eine
Breite von ca. 19mm, vintage Goldschmiedearbeit.

180 € - 400 €



6251

Ring: aufwandig gearbeiteter vintage Damenring mit Farbsteinen
und Brillanten

Ca. @17,5mm, RG54, ca. 5,7g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca.11 mm breit,
besetzt mit Amethysten, Topasen und kleinen Brillanten, vintage
Goldschmiedearbeit.

200 € - 500 €

6252

Armband: Goldschmiedearbeit, umgearbeitete vintage Damenuhr mit
2 Halbperlen

Ca. 17,5cm lang, ca. 13,58, 14K Gold, Bandanst68e mit kleinen Diamanten
besetzt, Werk, Zifferblatt und Glas wurden entfernt und durch eine
Halbperle ersetzt, auBerdem dabei eine helle Halbperle zum Austausch,
Sicherheitskette, vintage Handarbeit.

250 €-450 €

6253

Ohrschmuck/Anhanger: goldene mit Lapislazuli besetzte Ohrclips
sowie passender Anhdnger

Ohrschmuck, ca. 19 x 14mm, jeweils besetzt mit einem ovalen Lapislazuli,
riickseitig mit Omega Federclip, kann nur als Clip getragen werden;
Anhinger ca. 19 x 14mm, ebenfalls mit einem ovalen Lapislazuli besetzt;
das Gesamtgewicht betrigt ca. 10,4g, Montierungen in 14K Gold
gearbeitet, solide Goldschmiedearbeit.

200 € - 400 €

6254

Armband: vintage Goldarmband mit zahlreichen Herzanhéngern

Ca. 20cm lang, ca. 13,8g, 14K/8K Gelbgold, Ankermuster, 12 plastische
Herzanhinger, die kleinen Herzen ca. 6 x 5mm und das groBe Herz ca.15 x
14mm, Karabinerverschluss, vintage Goldschmiedearbeit.

180 € - 400 €

6255

Ohrschmuck/Kette: vintage Schmuck-Set mit Perlenbesatz

* Mittelteil-Collier ca. 45c¢m lang, ca. 8g, 14K Gold, interessant gearbeitetes

Mittelteil besetzt mit 4 Zuchtperlen von ca. @5-6mm, Federring;
Ohrschmuck ca. 1,4g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit
einem Zuchtperlen-Bouton von ca. @7mm, vintage Goldschmiedearbeit.

220€-350 €
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6256

Ohrschmuck/Anhéanger: vintage Schmuck-Set aus Engelshaut-
Koralle

Ohrschmuck ca. 28mm lang, geschnitzte Korallenboutons ca. 9 x 7mm,
Brisuren aus 8K Gold; Anhinger ca. 15 x 12mm, Ose aus 14K Gold,
Gesamtgewicht beider Schmuckstiicke ca. 5,3g.

80 €-150 €

6257

Ohrschmuck/Kette: schones vintage Schmuckset, besetzt mit
Mondsteinen und Perimutt

1. Collier ca. 44cm lang, ca. 5,7g, 14K Gold, Mittelteil besetzt mit schénen,
hellblauen Mondsteinen und einer Perlmuttscheibe, im Bereich des
Verschlusses zusitzlich ein Zierelement in Bliitenform sowie ein Element
besetzt mit einem kleinen Mondstein. 2. Ohrstecker jeweils besetzt mit
einer Perlmuttscheibe von ca. @10mm, dariiber ein hellblauer Mondstein,
ca. 3,6 g, Montierungen in 14K Gold, schoner Erhaltungszustand.

100 € - 250 €

6258

Ohrschmuck: kleines Konvolut vintage Ohrschmuck
Schildpatt/barocke SiiBwasserperle

Bestehend aus 2 Positionen, ca. 42mm lang, zusammen ca. 7g, 14K Gold,
sehr schoner Erhaltungszustand.

100 € - 200 €

6259

Ohrschmuck/Kette: feine Goldkette mit Bicolor-Anhénger und
passendem Ohrschmuck

Kette mit Anhénger ca. 45cm lang, ca. 4,48, 14K Gold, Kugelanhénger von
ca. @11mm, Gold sowie geschwirztes Silber; passender Ohrschmuck
ca.5,8g, 14K Gold sowie geschwirztes Silber, ebenfalls ca. @11mm, vintage
Goldschmiedearbeit.

80 €-150 €

6260

& Ring/Ohrschmuck/Kette: kleines Konvolut vintage Goldschmuck
Ring ca. @16,5mm, RG52, ca.1,7g, Ringkopf ca. 177mm breit; Ohrschmuck
ca. 18 x 4mm, ca. 1,5g; Kette mit Anhinger ca. 40cm lang, ca. 2,6g; die
Schmuckstiicke sind mit blauen Farbsteinen besetzt und bestehen aus
8K/9K Gold, vintage Handarbeit.

60 € - 100 €



6261

Kette/Collier/Ohrschmuck/Ring: zartes gelbgoldenes vintage

2 B Schmuck-Set mit Mondstein, 14K Gold, new-old-stock
© ; / Collier zentral besetzt mit Mondsteincabochons ca. 5,96 x 4mm in
3 Zargenfassungen und kleinen Goldkugeln, beweglich, ca. 47cm lang, ca.
Jrg o 4,58, 14K Gelbgold, mit Karabinerverschluss, kleines Zwischenteil in

Bliitenform mit rotem facettierten Stein, nylonummantelter Reif; Ring ca.
@18mm, RG56, ca.3,2¢g, 14K Gold, Ringkopf ca. 7mm breit, besetzt mit
einem Mondsteincabochon; Ohrschmuck ca.25mm lang (mit Brisuren),
ca. 1,2g, 14K Gold, jeweils mit Mondstein besetzt, sehr schoner Zustand,
ungetragen.

150 € - 300 €

6262

Anhénger: ungewohnlicher vintage Anhdnger mit Zuchtperle Motiv
"Adlerkralle"

Ca. 49 x 22mm, ca.7g, 14K Gold, emaillierte Darstellung einer Adlerkralle,
in der Kralle eine helle Zuchtperle, leichte Tragespuren, vintage
Handarbeit.

180 € - 250 €

6263

VA ; Ohrschmuck/Anhanger: goldener vintage Anhdanger mit Mondstein

A ‘¥ J und passendem Ohrschmuck

R o Anhinger ca. 37 x 26mm, ca. 4g, 14K Gold, zentral ein beweglicher

&/ /j A ég Mondstein, rundum kleine Saphire; Ohrschmuck ca. 36mm lang, ca. 1,9g,
i 14K Gold, ebenfalls mit Mondsteinbesatz, schoner Zustand.

150 € - 300 €

6264

Kette/Collier/Ohrschmuck: dekoratives Mondstein-Mittelteilcollier

= b mit passendem Ohrschmuck

AN U ,J/ Zusammen ca. 7,7g, 14K Gold, Kette ca. 44cm lang, Ankermuster,

o j‘/' gf :l} Federring, Mittelteil besetzt mit runden sowie ovalen Mondstein-

/‘(” }/ Cabochons; Ohrschmuck ca. 50 x 11mm, ebenfalls mit Mondstein besetzt,
new-old-stock!

150 € - 300 €

6265

Ohrschmuck: sehr dekorativer, ungetragener Ohrschmuck mit
Mondstein, 14K Gelbgold, new-old-stock

Ca. 10,98, 14K Gold, ca. 7cm lang, auBergewohnlicher Ohrschmuck mit
zahlreichen Mondsteinen besetzt, aufwandige Goldschmiedearbeit, sehr
schoner Erhaltungszustand.

150 € - 350 €



6266

Kette/Collier: dekorative vintage Kette mit Mondstein und Granat

. Ca. 46cm lang, ca. 6,48, 14K Gold, Mittelteil ca. 4,5mm breit, besetzt mit

Granat und Mondstein, vintage Goldschmiedearbeit, ungetragen.

80 € -200 €

6267

Ohrschmuck: kleines Konvolut vintage Ohrstecker

Konvolut bestehend aus insgesamt 3 Positionen: 1. ca. 33mm lang, ca.
2,0g, 14K Gold, besetzt mit Feueropal; 2. ca. @7mm, ca. 1,6g, 14K Gold,
Stopper ebenfalls, jeweils besetz mit einem blauen Farbstein, vermutlich
Aquamarin; 3. ca. @15mm, ca. 2,2g, 8K Gold, vintage Goldschmiedearbeit.

140 € - 200 €

6268

Kette/Collier/Ohrschmuck: goldenes vintage Schmuck-Set mit

. Koralle

Kette ca. 50cm lang, 14K Gold, Korallen-Anhénger ca. @1ymm,
Anhingerclip; Ohrschmuck besetzt mit Korallen-Kugeln von ca. @9mm,
Brisuren aus 14K Gelbgold; das Gesamtgewicht dieses Schmuck-Sets
betrigt ca. 8,4g, vintage Goldschmiedearbeit.

120 € - 300 €

6269

Kette/Collier: vintage Korallenkette mit hochwertiger SchlieBe und
goldenen Zwischenstiicken

Ca. 44cm lang, ca. 37g, Korallenboutons von ca. @6mm, SchlieBe aus 14K
Gold und zusitzlich besetzt mit einem kleinen Mondstein,
Zwischenstiicke ebenfalls aus 14K Gold, sehr schoner Zustand.

180 € - 350 €

6270

Anhanger: seltene vintage Korallen-Kamee, unikater Anhédnger
"Buddha"

Ca. 26 x 19mm (ohne Ose gemessen), ca. 7,6g, handgearbeiteter Anhéinger
aus roter Koralle, geschnitzter Buddhakopf, Ose sowie Montierung und
Fassung in massiv 14K Gelbgold, schoner Erhaltungszustand.

200 € - 500 €

6271

Kette/Collier: Lapislazulikette mit schonem Anhénger,
Goldschmiedearbeit

Ca. 42cm lang, ca. 19,1g, Kugeln von ca. @4mm, Karabiner in 14K Gold,
Anhinger ca. 32mm lang, massive 14K Goldfassung.

100 € - 200 €



6272

Chatelaine: vergoldete dekorative Chatelaine, vermutlich um 1900
Ca. 16cm lang, Mittelteil ca. 34mm breit, ca. 12,58, vergoldet, Karabiner,
schwarzes Samtband, Mittelteil riickseitig mit Widmung, selten.

60 €-80€

6273

Koralle: 1 Engelshaut-Korallenbouton sowie ein hellroter
Korallencabochon, zusammen ca.17,6¢t

Engelshautbouton ca. 16 x 10 x 7mm, Korallencabochon ca.16 x 12 x 5mm,
ca. 17,6c¢t, sehr schoner Zustand, sehr feine Qualitat.

100 € - 400 €

6274

Aquamarin: groRes Aquamarin-Konvolut von insgesamt ca. 168ct,
aus Goldschmiede-Nachlass

Interessantes Konvolut aus Aquamarinen in facettiertem Rund-, Navette-,
Oval-, Smaragd- und Tropfenschliff, kleinster Stein ca. 0,5¢t und groBter
Stein ca. 1,4ct.

200 €-1.000 €

6275

Konvolut: interessantes Konvolut Silberschmuck, vintage,
Fundgrube, new-old-stock

Bestehend aus 15 Positionen, Gesamtgewicht ca. 140g, iiberwiegend
Sterlingsilber, bestehend aus 12 Broschen in unterschiedliche Formen und
GroBen, ausgefallene Motive, auerdem eine massive Uhrenkette, ca.
52cm lang, unterschiedlicher Steinbesatz, schoner Zustand.

80 € -250 €

6276

Konvolut: auBergewohnliches und interessantes Konvolut Designer-
Anhanger, Sterlingsilber, teilweise vergoldet, new-old-stock
Bestehend aus 11 Positionen, von ca. 32 x 17mm bis ca. 71 x 40omm,
Gesamtgewicht ca. 390g, Silber, dabei eine Kette mit originellem
Verschluss, ca. 46cm lang, alle Anhidnger mit Bohrungen, sehr dekorative
Goldschmiedearbeit.

120 € - 400 €

6277

Miniatur: Figuren aus Silber, hochwertige Miniaturen, vintage Messe-
Exponate einer Goldschmiede

Insgesamt ca. 46g, massiv Silber, unterschiedliche Darstellungen
(Buddha, Elefant, Schwein), ca. 2-3cm hoch, schwere solide Qualitat.

50 € -150 €



6278

Edel-Steine: groBes Konvolut aus kleinen blauen, roten und griinen
Farbsteinen, zusammen ca. 46,1ct

Konvolut aus facettierten Farbsteinen, Rubine, Saphire und Smaragde,
jeweils ca. @1,5mm, insgesamt 46,1ct, ehemaliger Goldschmiedebestand.

80 € -250 €

. 6279

Kette/Collier: dekoratives Gelbgoldcollier mit Brillanten, ca. 0,11ct,
/" 14K Gold

Ca. 43cm lang, ca. 9,8g, 14K Gelbgold, Collier im Panzermuster mittig mit
einem Brillanten von ca. 0,11ct, mit Karabiner, guter Erhaltungszustand.

300 €-450€

6280

Taschenuhr: extrem seltene Taschenuhr mit Barometer, "Montre
Barometre Bte. S.G.D.G.", Schweiz ca. 1900

Ca. @56mm, ca. 133g, Leton-Gehause, riickseitig mit Monogramm,
Werksnummer 3808, technisch sehr seltenes Werk mit Barometer,
Zylinderhemmung, schauseitig kleines Emaille-Zifferblatt mit Anzeige der
Zeit, auBen ein versilberter Ring mit Anzeige des Luftdrucks,
Barometerfunktion nicht iiberpriift, Werk gangbar, extrem selten.

400 € - 800 €

6281

Taschenuhr: technisch interessante silberne franzésische
Spindeluhr mit Datum, ca. 1820

Ca. @¥58mm, ca. 118g, Silbergehiuse, No. 13874, Spindelwerk mit Datum,
schones Emaille-Zifferblatt mit Datumsanzeige, goldene romische
Stundenindikation auf blauem, umlaufenden Ring, Zifferblatt mit leichten
Abplatzern an der Aufzugsoffnung, goldfarbene Breguet-Zeiger, gangbar.

350 € - 650 €

6282

Taschenuhr: auBergewohnliche silberne franzésische Spindeluhr mit
dezentraler Datumsanzeige, ca. 1820

Ca. @¥53mm, ca. 117g, Silbergehduse, vermutlich No. 10440, Punzen DLS
und Eichenlaub, Spindelwerk mit Datum, auBergewohnliches Emaille-
Zifferblatt mit dezentraler Stundenanzeige, dezentraler Datumsanzeige
und einer aufgesetzten goldfarbenen Emaille-Lupenmalerei eines Putto,
der auf einer Saule stehend zwei Vigel aufsteigen lisst, Breguet-Zeiger,

gangbar.
450 € - 900 €



6283

Taschenuhr: interessante silberne franzésische Spindeluhr, ca. 1820
Ca. @¥53mm, ca. 86g, Silbergehiduse, Spindelwerk, interessantes Emaille-
Zifferblatt mit schoner En griseille-Malerei, Motiv: eine Dame und ein
Burgturm, Breguet-Zeiger, gangbar.

350 € - 650 €

6284

Taschenuhr: dekorative silberne franzosische Spindeluhr, Drouot a
Paris, ca. 1820

Ca. @55mm, ca. 95g, Silbergehduse, Spindelwerk, Werksnummer 2285,
Emaille-Zifferblatt, dekorative Lupenmalerei eines bewaffneten Reiters zu
Pferd, Breguet-Zeiger, nicht gangbar, iiberholungsbediirftig.

350 € - 500 €

6285

Taschenuhr: auBergewoéhnliche und schwere Spindeluhr mit
Repetition und Emaillemalerei, ca. 1800

Ca. @53mm, ca. 119g, Leton-Gehiuse, randiertes Mittelteil, Tonfeder,
Staubdeckel, Spindelwerk mit Repetition der Stunden und Viertelstunden,
Emaille-Zifferblatt mit feinster Lupenmalerei, gebldute Breguet-Zeiger,
gangbar, Gehduse sperrt etwas und miisste justiert werden.

800 € - 1.200 €

6286

Taschenuhr: auBergewoéhnlich groRe und schwere silberne
franzosische Spindeluhr mit Datum, ca. 1820

Ca. @d60mm, ca. 146g, Silbergehduse, No. 8333, rindiertes Mittelteil,
scharnierter Staubdeckel, Spindelwerk mit Datum, schones Emaille-
Zifferblatt mit Datumsanzeige, gebldute Breguet-Zeiger, insgesamt sehr
schoner Erhaltungszustand, gangbar.

350 € - 650 €

6287

Taschenuhr: interessante silberne franzésische Spindeluhr mit
Datum, Romilly a Paris, ca. 1820

Ca. @57mm, ca. 109g, Silbergehduse, Spindelwerk mit Datum, schones
Emaille-Zifferblatt mit Datumsanzeige, Zifferblatt bezeichnet Romilly a
Paris, vergoldete Stunden- und Minutenzeiger, gangbar.

300 € - 500 €



6288

Taschenuhr: schwere silberne Doppelgehause-Spindeluhr, England,
James Law London, ca. 1800

Ca. @56mm, ca. 133g, Doppelgehiuse aus Silber, Londoner Hallmarks,
Watchpaper, prachtig graviertes und numeriertes Spindelwerk, No. 1881,
Diamant-Deckstein, Emaille-Zifferblatt, vermutlich originale Zeiger,
gangbar.

300 €-400€

6289

Taschenuhr: hochfeine silberne Louis XV-Spindeluhr, signiert
Garnaud le Jeune, Toulouse, ca. 1770

Ca. @45mm, ca. 74g, glattes Louis XV-Silbergehiuse, signiertes
Spindelwerk, prachtiger silberner Spindelkloben, Emaille-Zifferblatt,
vergoldete Zeiger, gangbar, interessante Sammleruhr.

500 €-700 €

6290

Taschenuhr: technisch hochinteressante und extrem seltene
Schweizer Taschenuhr mit automatischem Schwinggewichtsaufzug
und Gangreserve-Anzeige, Wuilleumier Freres, ca. 1885

Ca. @51mm, ca. 105g, Silbergehéduse, No. 8088, technisch hoch
interessantes Zylinderwerk mit automatischem Aufzug, signiert
Wouilleumier Freres, Schweizer Patentnummer 5488, Gangreserve-
Anzeige, kleine Sekunde, Emaille-Zifferblatt, geblaute Zeiger,
reparaturbediirftig, extrem seltene Sammleruhr. Uns ist keine weitere
silberne Taschenuhr mit der Kombination eines automatischen
Schwinggewichtsaufzuges und einer Gangreserve-Anzeige in diesem
Preissegement bekannt. Vorbild dieser technischen Komplikation waren
sicherlich einige der hochkomplizierten und wertvollen Perpetuelle-
Taschenuhren von Breguet.

750 € - 1.500 €

6291

Ring: dekorativer vintage Goldschmiedering mit Brillantbesatz, ca.
0,45ct, Handarbeit

Ca. ©18,5mm, RG58, ca. 6,1g, 14K Gelbgold, der durchbrochen gefertigte
Ringkopf ist ca. 16mm breit, zentral ein Brillant von ca. 0,2ct, umrandet
von 12 8-Kant-Diamanten, zusammen ca. 0,45ct, filigrane vintage
Goldschmiedearbeit.

300 €-450€



6292

Ring: 2 alte Goldringe
| e 1. Trauring, ca. @18,5mm, RG58, ca. 3g, 14K Gelbgold, ca. 5,5mm breit,
5 4 innen Besitzergravur; 2. ca. @17mm, RG53, ca. 2,8g, 8K Gold, rétlicher
Farbstein, vermutlich Turmalin, alte Handarbeit.

50 € -120 €

6293

Anhénger: interessanter und einzigartiger Goldanhénger mit
Freimaurersymbolik, 14K Gelbgold

Ca. 56 x 45mm, ca. 18,1g, 14K Gelbgold, handgefertigter Goldanhinger,
mittig eingefasst ein runde schwarze Platte vermutlich Achat mit
Intarsien, die die Freimaurersymbolik darstellen, sowie mit Dendriten-
oder Moosartigen natiirlichen Strukturen, vorder- und riickseitig von
Glasplatten geschiitzt, beidseitig tragbar.

150 € - 400 €

6294

Anhanger: dekorativer Gelbgoldanhé@nger mit Damenportrit in
Miniaturmalerei, 18K Gold

Ca. 51,5 x 36,5mm, ca. 13,5g, 18K Gelbgold, sehr dekorativer Anhanger,
aufwindig gearbeitete Goldfassung, fein strukturiert, mit Kordelketten-
und Kordeldraht-Uml6tungenen, weiBgoldene Zarge, mit dem Portrat
einer Dame mit Federhut in Minaturmalerei gefertigt, besetzt mit 3
kleinen Steinen im Rundschliff, vermutlich Diamanten, sehr guter
Erhaltungszustand.

350 € - 650 €

6295

Anhanger: schoner groer Anhidnger aus Malachit, Motiv " Elefant”
Ca. 51 x 38mm, ca. 28g, Anhéngerose aus 14K Gold, geschnittener
Malachit, Handarbeit.

50 € - 250 €

6296

Anhéanger: 2 handgearbeitete Anhanger mit Opalbesatz

Anhianger ca.18 x 12mm, ca. 3,1g, 14K Gold, besetzt mit einem
schillernden Opal; Anhénger ca. 11 x 8mm, ca. 1,3g, Anhdngerose aus 14K
Gold, Fassung aus Silber vergoldet, ebenfalls besetzt mit einem kleinen
Opal, vintage Goldschmiedearbeit.

100 € - 200 €



6297

Anhanger: handgearbeiteter Anhdnger mit feinem Boulder-Opal
Ca. 23 x 17mm, ca. 5,2g, Fassung aus 14K Gold, geschliffener und
facettierter Opal, Handarbeit.

50 € -150 €

- 6298

Kette/Collier: goldene Collierkette mit vergoldetem Sternzeichen-
Anhanger

Kette ca. 39,5cm lang, ca. 8,4g, 14K Gelbgold, ca. 2mm stark, vergoldeter
Sternzeichen-Anhédnger "Steinbock”, ca. 22 x 26mm, Federring.

200 € - 300 €

6299

. Kette/Collier: Collierkette mit auBergewohnlichem Anhanger, 14K
Gelbgold, Motiv "afrikanischer Kontinent"
Ca. 40cm lang, ca. 14,1g, 14K Gelbgold, Anhéinger ca. 41 x 38mm, filigran
durchbrochen gefertigt, aufwiandige Handarbeit.

300 € -500 €

6300

Kette/Collier: goldene Schlangenkette mit handgearbeitetem Brillant-
Anhénger, ca. 0,4ct

e Ca. 38cm lang, ca. 14,6g, 14K Gelbgold, Karabiner, massiver Anhanger ca.
25 X 14mm, besetzt mit 5 Brillanten guter Qualitit, zusammen ca. 0,4ct,
vintage Handarbeit.

400 € - 600 €

- 6301

. Kette/Collier: ausgefallenes vintage Mittelteil-Collier mit

" Brillantbesatz, 0,45ct, 14K WeiBigold
Ca. 41cm lang, ca. 16,1g, 14K WeiBigold, Schlangenkette mit
75
'Q) e Sicherheitsacht, Mittelteil ca. 4cm breit, besetzt mit kleinen Brillanten
59( sowie Diamanten, Gesamtgewicht von 0,45ct graviert, vintage
Goldschmiedearbeit.
600 € - 800 €
- 6302
— . Kette/Collier: weiBgoldene vintage Collierkette mit Zuchtperlen-
/ Anhiénger
é»’”/ P Ca. 40cm lang, ca. 8,5g, 14K WeiBigold, Anhanger mit barocker Zuchtperle
. von ca.19 x 11mm, schoner Liister.

200 € - 300 €
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6303

Brosche/Nadel: weiRgoldene vintage Schleifenbrosche mit
hochwertigem Brillantbesatz, ca. 0,55ct

Ca. 9,3g, 14K Weiligold, ca. 47 x 33mm, riickseitig Broschierung,
hochwertige Handarbeit,vermutlich aus der Zeit um 1950, besetzt mit
Brillanten im oberen Qualitdtsbereich von zusammen ca. 0,55ct, schoner
Zustand.

400 € - 600 €

6304

Kette/Collier: schdone Zuchtperlenkette mit goldener SchlieRe

Ca. 42cm lang, ca. 25g, SchlieBe aus 14K Gelbgold, Zuchtperlen von ca.
@6mm bis ca. gmm, im Verlauf aufgezogen, nur leichte
Wachstumsmerkmale, schoner Liister,

150 € - 300 €

6305

Kette/Collier: vintage Perlenkette mit hochwertigem und dekorativen
Mittelteil

Ca. 41cm lang, ca. 34,58, Zuchtperlen von ca. @6,5mm, schoner Liister, in
eine Perle integrierte Schliefe, Mittelteil aus 14K Gelbgold, zentral besetzt
mit einer Zuchtperle von ca. @7,5mm, rundum kleine Diamanten und
Rubine, vintage Handarbeit.

350 € -500 €

6306

Kette/Collier: vintage Perlenkette mit Farbsteinen

Ca. 98cm lang, ca. 59,5g, Zuchtperlen von ca. @7mm, dazwischen griine
Farbsteine, vermutlich Jadeit, in eine Perle integrierte SchlieBe, leichte
Wachstumsmerkmale.

300 € -400 €

6307

Kette/Collier: 2 feine Zuchtperlenketten mit SitiBwasser-
Barockperlen, goldene Zwischenstiicke und GoldschlieRe

Ca. 51cm sowie ca.56¢cm lang, SiiBwasser-Barockperlen von ca. @7,5mm,
bei der langen Kette ist die Schliefe mit einem kleinen Brillanten besetzt,
auch die Zwischenelemente sind bei beiden Ketten aus 14K Gold,
Perlenketten miissten neu aufgezogen werden.

250 € - 400 €

6308

Kette/Collier: alte Korallenkette mit hochwertiger SchlieRe
Ca. 53cm lang, Korallenkugeln von ca. @6mm, hochwertige
Magnetschliefe aus 14K Gold.

150 € - 350 €
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e

Kette/Collier: goldene vintage Collierkette, 18K
Ca. 45,5cm lang, ca. 7g, 18K Gelbgold, ca. 2mm stark, vergoldeter
Federring.

200 €-350 €

6310

Kette/Collier: goldene Collierkette im Kugelmuster

* Ca. 50cm lang, ca. 8,58, 14K Gelbgold, ca. 2mm stark,

Karabinerverschluss.

200 € - 300 €

6311

- Kette/Collier: 2 sehr feine goldene Collierketten

Gesamtgewicht ca. 4,7g, 14K Gelbgold, von ca. 38cm bis ca. 42cm Linge,
Panzermuster, Federring.

100 €-200€

- 6312

Kette/Collier: feine Collierkette aus 18K WeiRRgold
Ca. 45cm lang, ca. 1,5mm stark, ca. 7g, 18K WeiBgold, Federring.

150 € - 250 €

— 6313

Kette/Collier/SchlieRe: vintage Diamant-PerlschlieBe und 2 silberne
Collierketten

SchlieBe ca. 21 x 11mm, ca. 3g, 14K WeiBigold, besetzt mit 2 Zuchtperlen
sowie 8 kleinen Diamanten; auBerdem 2 silberne Collierketten von ca.
80cm bis ca. 41cm Lénge, die Ketten haben ein Gesamtgewicht von ca.
11,5g, sehr schoner Zustand.

100 € - 150 €

6314

Armbanduhr: Herrenuhr/Damenuhr Omega Constellation Day-Date in
Stahl/Gold

Ca. @¥33mm, Edelstahl/Gold, Quarzwerk, Anzeige von Datum und
Wochentag, Zentralsekunde, weies Zifferblatt, Leuchtzeiger,
hochwertiges, neuwertiges Lederarmband, Batterie muss erneuert
werden, ansonsten guter, gebrauchter Zustand.

500 € - 700 €



6315

Anhédnger: handgearbeiteter Brillant-Anhanger Motiv "Davidstern”,
besetzt mit farbigen Brillanten, 2,25c¢t

Ca. 37 x 37mm, ca. 12,8g, Silber vergoldet, besetzt mit 14 farbigen
Brillanten/Diamanten von zusammen 2,25ct, dekorative Handarbeit,
Diamantgewicht graviert, Diamanten behandelt.

250 € - 500 €

6316

Anhénger: unikater Kreuzanhanger mit Barockperlen und Brillant
Ca. 63 x 47mm, ca. 9,4g, Ose aus 18K Gold, Montierungen vergoldet,
zentral ein fancy Brillant von ca. 0,16ct, schillernde Barockperlen.

150 € - 300 €

6317

Kette/Collier: doppelreihiges Akoya Zuchtperlen-Collier mit
hochwertiger DiamantschlieRe

' Ca. 45cm lang, ca. 65g, doppelreihig, feine Zuchtperlen von ca. @7mm,

einzeln geknotet, alte SchlieBe aus 14K Gold mit kleinen Diamantrosen
besetzt, schauseitig in Silber gearbeitet.

300 €-450€

6318

Ring: interessanter vintage Designer-Goldschmiedering mit
Brillantbesatz, 18K Gold, ca. 0,85ct

Ca. @19mm, RG509, ca. 7g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 15mm breit, besetzt
mit 8 Brillanten sowie einem fancy Diamanten, gesamtes Diamantgewicht
ca. 0,85ct, Reinheit {iberwiegend PI, vintage Handarbeit.

400 € -700 €

6319

Ring: ungewohnlicher Diamantring mit weiBem Navette-Diamant und
fancy Brillanten

Ca. @19,5mm, RG61, ca. 4,7g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 19mm breit,
zentral ein Navette-Diamant, umrandet von 10 gelblichen/braunlichen
Brillanten, gesamtes Diamantgewicht ca. 0,75ct, ausgefallene
Goldschmiedearbeit.

700 € - 1.000 €

6320

Ring: alter Goldschmiedering mit Diamantbesatz

Ca. @18,5mm, RG58, ca. 4g, 14K Gold, der dekorative und teilweise in
WeiBigold gearbeitete Ringkopf hat eine Breite von ca. 13mm, besetzt mit
einer groBen Diamantrose sowie kleinen braunlichen Brillanten,
zusammen ca. 0,5ct, alte Handarbeit.

450 € - 650 €



6321

Ring: schoner Goldschmiedering mit farbigen und weiRen Brillanten,
ca. 0,7ct

Ca. ©18,5mm, RG58, ca. 4,3g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. @14mm, zentral
besetzt mit einem braunen fancy Brillant, umrandet von blaulichen und
weiBlen Brillanten, zusammen ca. 0,7ct, schoner Zustand. Blaue Brillanten
vermutlich behandelt.

300 € -500 €

6322

Ring: solider Solitar-Goldschmiedering mit Diamant in Herzform,ca.
AR Wy 0,5ct
Y ,4(;1/ Ca. ©16,5mm, RG52, ca. 4,1g, 14K Gelbgold, ein in Herzform geschliffener
1 2, Diamant von ca. 0,50ct, Reinheit PI, Farbe im oberen Bereich, vintage
Goldschmiedearbeit.

450 € - 650 €

6323

Anhanger: sehr dekorativer Herzanhanger mit Fancy-Brillanten, ca.
3,3ct

Ca. 28 x 28mm, ca. 8,9g, 14K Gold, schauseitig teilweise in Weifigold
gearbeitet, besetzt mit weiBen, gelben, pinkfarbenen und violetten
Brillanten, zusammen ca. 3,3ct, Ose ebenfalls mit Brillanten besetzt,
Brillantgewicht graviert, schoner Zustand, Diamanten teilweise behandelt.

650 € - 1.500 €

6324

Ohrschmuck: seltene, handgearbeitete vintage Korallen-Ohrstecker
in Bliitenform mit blaulichen Brillanten

Ca. @16mm, ca.3,5g, Montierungen aus 14K Gold, Stopper ebenfalls, in
Rosenform geschnittene weiBe Koralle, zentral jeweils ein kleiner farbiger
Brillant von zusammen ca. 0,25ct, vintage Handarbeit, Diamanten
behandelt.

(&

200 € - 300 €

6325

Ohrschmuck/Ring: vintage Saphir/Diamant-Goldring mit passendem

- & o Ohrschmuck, 18K Gold

) o i‘r\ \%’i}/ / Ring ca. @17mm, RG54, ca. 3,6g, 18K Gelbgold, besetzt mit einem Saphir
von ca. 6,5 X 4,5mm, seitlich kleine Diamanten, Ohrschmuck ca. 1,8g, 18K
Gelbgold, Stopper ebenfalls, jedoch leicht unterschiedlich in der Form,
jeweils besetzt mit einem blauen Saphir von ca. 6 X 4mm, vintage
Goldschmiedearbeit.

300 €-450 €



6326

Ring: schoner vintage Goldschmiedering mit Saphirbesatz,
Handarbeit aus 18K Gold

Ca. @17mm, RG53, ca. 3,38, 18K Gelbgold, ovaler Saphir von ca. 8,2 x 6,6
X 4,1mm, ca. 1,6ct, alte Handarbeit.

200 € - 300 €

6327

Kette/Collier: ungewohnliches, antikes Schmuckset aus feinen
Perlen aus dem Nachlass des Naturwissenschaftlers Dr. phil. nat.
Manfred Miicke, ca.1910

1. langes Schmuckband/Sautoir ca. 154cm lang, ca. 2cm breit, ca. 59,1g,
bestehend aus zahlreichen kleinen roten und grauen facettierten Perlen,
fein verwebt mit geometrischem Muster, an den Seiten mit kleinen
Beschidigungen; 2. Collier mit Elefantenmotiv ca. 70cm lang, Mittelteil
ca. 7,5 X 3,5mm, ca. 33,3g, Collier aus fein gewebten Perlen in Orange-,
Natur- und Silbertonen, ein Strang am oberen Ende beschidigt, sonst
nahezu vollstdandig erhalten; beide Colliers stammen aus dem Nachlass
des Erfurter Wissenschaftlers und Reisenden Manfred Miicke (geb. 1882,
gest. 1921) der zahlreiche Forschungsreisen nach Ostafrika, Marokko und
Stidamerika unternahm, und ein Zeitgenosse und Bekannter von Fritz
Oppenheim und dem deutschen Kronprinzen war.

100 € - 300 €

6328

Brosche/Nadel: dekorative handgefertigte Blumenbrosche mit
Brillanten, Rosenquarz und Jade/Nephrit, 14K Gold

Ca. 46,5 X 34,5mm, ca. 14,8g, 14K Weiligold, Blumenmotiv mit einer
Bliite, gefertigt aus Rosenquarz, besetzt mit Diamanten im Brillant- und
Achtkantschliff von insgesamt ca. 0,22ct, die Blitter sind aus
Jade/Nephrit gearbeitet, riickseitig mit Broschierung, sehr hochwertige
Goldschmiedehandarbeit.

250 € - 500 €

6329

Brosche/Nadel: dekorative vintage Diamantbrosche, insgesamt ca.
0,65ct, 14K WeiRgold, Handarbeit

Ca. 49 x 30,5mm, ca. 8,7g, 14K WeiBigold, schauseitig besetzt mit
zahlreichen Diamanten im Brillant- und Achtkantschliff insgesamt ca.
0,65ct, Farbqualitit im oberen Bereich, riickseitige Broschierung mit
Sicherheitsverschluss, schone gut erhaltene vintage
Goldschmiedehandarbeit.

300€-700€



6330

Ring: klassischer Diamantring mit Akoya-Zuchtperle, 14K WeiRgold
Ca. @17mm, RG54, Ringkopf ca. @14mm, ca. 5,6g, 14K Weiligold, mittig
besetzt mit einer schonen Akoya-Zuchtperle von ca. @7mm, feiner Liister,
umgeben von Diamanten im Achkantschliff, insgesamt ca. 0,6ct, das
Gewicht ist in der Ringschiene graviert, guter Erhaltungszustand mit
geringen Tragespuren.

250 € - 500 €

6331

e T Ring: interessanter vintage Brillantring insgesamt ca. 0,75ct, 14K
(o Gold

Ca. @17mm, RG54, ca. 3,78, 14K Gold, schauseitg besetzt mit Brillanten
von insgesamt ca. 0,75ct, Qualitit im oberen Bereich.

400 € - 750 €
6332
g = Ring: attraktiver vintage Solitarring mit Brillant, ca. 0,32ct, 14K
WeiRgold
N 4-\1,\.,;?/// Ca. @17,5mm, RG55, ca. 2,58, 14K WeiBgold, interessanter vintage Ring

mittig besetzt mit einem Brillanten von 0,32ct, Qualitit im oberen
Bereich, innen kleine Besitzergravur.

200 €- 350 €

6333

Ring: dekorativer vintage Bliitenring mit Saphir und Brillanten,
insgesamt ca. 1ct, 14K Gold

Ca. @17,5mm, RG55, Ringkopf ca. @11,5mm, ca. 4,58, 14K Weigold,
mittig besetzt mit einem rund facettierten Saphir ca. 0,55¢ct, umringt von
kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,45ct.

200 € - 400 €

6334

= Ring: schéner handgefertigter vintage Brillantring, 14K Gold,

' Goldschmiedearbeit

>= /‘*Y"V‘/ Ca. @17mm, RG54, 14K Gold, schauseitig besetzt mit 4 Brillanten von
3 e ol insgesamt ca. 0,60ct, Handarbeit innen graviert.

200 € - 300 €

6335

Ring: weiRgoldener vintage Brillantring, insgesamt ca. 0,4ct, 14K
Gold

Ca. ©18,5mm, RG58, ca. 2,5g, 14K (punziert 590er) WeiBgold, schauseitig
besetzt mit 7 Brillanten von insgesamt ca. 0,4ct.

120 € - 350 €



6336

Ring: dekorativer vintage Solitar/Brillantring, 14K WeiRgold
Ca. @17mm, RG54, ca. 2,48, 14K WeiBgold, mittig besetzt mit einem
Brillanten von ca. 0,17ct, gefasst in einer Krappenfassung.

80€-180 €

6337

ya P Anhéanger/Ring/Ohrschmuck/Armband: sehr schénes
s ﬂ'ﬁ Nﬂﬁ Rubin/Diamant-Schmuckkonvolut, 14K und 18K Gold
e 1. Brillantring ca. @17,5mm, RG55, ca. 7,2g, 14K Gelbgold, massiver
Bandring mit Brillanten von ca. 0,25ct, Farbqualitdt im oberen Bereich; 2.
Rubin/Brillantring ca. @18mm, RG57, ca. 5,4g, 14K Gelbgold, massiver
Bandring mit Rubincabochon und Brillanten, Rubin und ein Brillant
etwas bestoBen; 3. Panzerarmband ca. 18cm lang, ca.15,7g, 18K Gold mit 4
Rubincabochons und Brillanten von insgesamt ca. 0,43ct mit
Kastenschloss und Sicherungen; 4. Anhinger ca. 2,1cm lang ca. 1,9g, 14K
Gold, mittig ein Rubincabochon umringt von kleinen Diamanten im
Achtkantschliff, dazu eine Doublékette mit Karabiner; 5. 1 Paar
Ohrstecker ca. dgmm, ca. 1,3g, 14K Gold mit kleinen Rubinen, ohne
Stopper.

1.000 € - 1.500 €

S5 6338

e P », Kette/Collier: sehr schones zweireihiges Akoya-Zuchtperlencollier
s P mit antiker SchlieRe, 18K Gold/Silber
ud P Ca. 39cm lang, ca. 46,7g, 18K Roségold, Silber, zweireihiges Collier mit

: S5 feinen Akoya-Zuchtperlen ca. @6,5mm, schoner Liister, mit antiker
@\M v SchlieBe besetzt mit oval facettierten Rauchquarzen, mit Sicherheitsacht,
riickseitig mit feinem Zierdekor, sehr guter Erhaltungszustand mit Etui.

350€-750€

6339

Manschettenkndpfe: sehr schéne emaillierte Manschettenkndpfe
aus der Zeit des Art déco, vermutlich USA 30er-Jahre

Ca. 27,5 x 22,5mm, ca. 38,5g, Doublé emailliert, schauseitig mit golden
antiken Sdulenmotiven, mittig eine sehr fein gearbeitete Darstellung eines
halb stehenden, halb sitzenden Manneraktes, leicht nach vorne geneigt,
vermutlich graviert oder ziseliert, sepiafarben emailliert, seitlich und
riickseitig sind die Manschettenknopfe mit einer feinen Liniengravur
versehen, gut erhaltene Manschettenknopfe mit interessantem und schon
gearbeiteten klassizistischem Motiv, kleine Tragespuren.

150 € - 350 €
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6340

Diamant: farbiger Diamant mit GIA-Report in der Farbe "light brown",
im Pear-Cut, 0,74ct

6,93 X 5,38 x 3,21mm, seltener, natiirlicher Diamant von 0,74ct,
eingeschweiBter Zustand, Stein wird mit dazugehorigem GIA-Report
geliefert.

700 € - 1.200 €

6341

Brillant: natiirlicher Diamant mit GIA-Report, Square Emerald Cut,
"light brown", 1,09ct

5,72 X 5,70 X 4,31mm, 1,09ct, Farbe light brown, Square Emerald-Cut,
Stein wird mit dazugehorigem GIA-Report geliefert.

950 € - 1.500 €

6342

Diamant: natiirlicher, hochwertiger Fancy Diamant von 1,04ct in der
sehr seltenen Farbe CHAMELEON "Fancy Brownish Greenish
Yellow", GIA-Report

5,95 X 4,77 X 4,58mm, 1,04ct, modified rectangular cut, incl. GIA-Report.
Das Besondere an diesen Diamanten ist eine Farbverianderung des Steines
in Abhéngigkeit von Lichteinfall und Temperatur. Er wechselt seine Farbe
von griinlich in braunlich. Der normale Handelspreis fiir einen Einkaréter
dieser Qualitit liegt bei ca. 5000-6000 US$.

2.200 € - 3.000 €

6343

Diamant: natiirlicher, farbiger Diamant mit GIA-Report in der Farbe "
Fancy Brownish Orangy Yellow, Even", im Pear-Cut, 0,78ct

7,21 X 5,35 X 3,03mm, 0,78ct, VS2, Fancy Brownish Orangy Yellow, Stein
wird mit dazugehorigem GIA-Report aus 2015 geliefert.

950 € - 1.500 €

6344

Diamant: farbiger Diamant mit GIA-Report in der seltenen intensiven
Farbe " Fancy Dark Orangy Brown", im Marquise-Cut, 2,03ct

10,43 X 6,07 X 4,80mm, 2,03ct, seltener natiirlicher Diamant von 2,03ct,
eingeschweiBter Zustand, Stein wird mit dazugehorigem GIA-Report
geliefert.

2.300 € - 3.500 €
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6345

Diamant: natiirlicher, hochwertiger fancy Diamant in seltener Farbe,
Fancy Orangy Yellow, 1,52ct, mit IGI-Report

9,82 x 5,91 X 3,99mm, 1,52ct, Marquise-Cut, Narural Fancy Orangy
Yellow, Stein wird mit IGI-Report von 2019 geliefert.

1.900 € - 3.500 €

6346

Diamant: natiirlicher, farbiger Diamant mit IGI-Expertise, Fancy Light
Brownish Yellow, im Cushion-Cut, 1,51ct

6,34 x 6,05 X 4,30mm, 1,51ct, Cushion-Schliff, natiirliche Farbe,
eingeschweiBter Zustand mit IGI-Expertise.

2,100 € - 3.000 €
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